

वानवडीतील मुख्य ११ चौकांवर राहणार तिसऱ्या डोळ्याची नजर

लोकमत न्यूज नेटवर्क

वानवडी : जनतेच्या सुरक्षिततेच्या दृष्टीने सीसीटीव्ही कॅमेरे बसविणे हे एक आवश्यक आणि गरजेचे काम आहे. त्याचप्रमाणे समाजातील अपप्रवृत्ती दूर करण्यासाठी नागरिक व पोलिसांनी एकत्र येणे गरजेचे असून, ती एक संरक्षण व सुरक्षिततेच्या दृष्टीने महत्त्वाची बाब ठरेल, असे मत अप्पर पोलीस आयुक्त सुनील फुलारी यांनी व्यक्त केले.

वानवडीमध्ये लोकप्रतिनिधी प्रशांत जगताप व रत्नप्रभा जगताप यांच्या प्रयत्नाने महापालिका विकासनिधीमधून वानवडीतील ११ चौकांत बसवण्यात येणाऱ्या सीसीटीव्ही कॅमेरांच्या शुभारंभाच्या कार्यक्रमप्रसंगी सुनील फुलारी बोलत होते. या वेळी झोन पाचचे पोलीस उपायुक्त सुहास बावचे व वानवडी वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक क्रांतीकुमार पाटील, केदारी गार्डनचे मालक उत्तम केदारी माऊतगव जगताप दिल्लीप



जांबूळकर, प्रफुल्ल जांबूळकर व परिसरातील नागरिक उपस्थित होते.

वानवडीमधील छत्रपती श्री शिवाजी महाराज स्मारक, जांबूळकर चौक, महात्मा फुले नाट्यगृह चौक, बँक ऑफ महाराष्ट्र चौक, परमारनगर गेट, सत्यविहार चौक, शांतीनगर कॉर्नर, मदर तेरेसा चौक, केदारी पेट्रोल पंप चौक, संविधान चौक, रुबी हॉल कमान व चौक या सर्व ठिकाणी सीसीटीव्ही कॅमेरे बसवण्यात येणार आहेत. वानवडी बाजार पोलीस चौकीतून या सर्व चौकांवर २४/७/१९

नजर ठेवली जाणार आहे. याचा बँकअप डेटा हा ४० दिवसांचा असणार आहे. एखादी संशयास्पद हालचाल वाटल्यास किंवा चोरीच्या घटना या कॅमेरांमध्ये सापडल्यास नागरिकांना त्वरित याची माहिती मिळण्यास मदत होणार आहे.

आजपासून पुढील दहा दिवसांत ११ ठिकाणी सीसीटीव्ही लावण्याचे काम पूर्ण होणार असून ते पूर्णतः कार्यान्वित होणार असल्याची ग्वाही यावेळी लोकप्रतिनिधी प्रशांत जगताप यांनी दिली

शहरात दीडशे हॉटेल्स, दुकानांवर गुन्हे दाखल

। पुणे : कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव कमी व्हावा, तसेच रस्त्यावरील नागरिकांची गर्दी टाळण्यासाठी शहरातील हॉटेल्स, दुकाने बंद ठेवण्याचे आदेश प्रशासनाकडून देण्यात आले आहेत. त्या आदेशाचा भंग करून शहरातील विविध भागात दुकाने तसेच हॉटेल्स सुरू ठेवल्याप्रकरणी पोलिसांकडून दोन दिवसांत दीडशेपेक्षा अधिक हॉटेल्स तसेच दुकानांवर कारवाई करून आयपीसी १८८ अंतर्गत गुन्हे दाखल केले आहेत.

गर्दीमध्ये कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव वाढून त्याची लागण होवू नये, यासाठी प्रशासनाकडून योग्य ती खबरदारी घेण्यात येत आहे. यामध्ये दुकान तसेच हॉटेल व्यावसायिक स्वयंस्फूर्तीने सहभागी झाले होते. शहरात सर्व भागात प्रभावीपणे त्याची अंमलबजावणी झाल्याचे दिसून येत आहे. मात्र, काही ठिकाणी चहाच्या टपऱ्या तसेच हॉटेल्स सुरू असल्याचे दिसून येत होते. मेडिकल दुकाने

तसेच किराणा भाजीपाला आदी जीवनावश्यक वस्तू विक्रीस सूट देण्यात आलेली आहे. दरम्यान, हॉटेल दुकाने बंद ठेवावीत, यासाठी प्रशासनाने आदेश काढलेला असताना तो आदेश धुडकावून शहरातील काही भागात दुकाने हॉटेल्स सुरू असल्याचे दिसून आले. अशांवर पोलिसांनी आयपीसी कलम १८८ अंतर्गत कारवाई केली. गुरुवारी (दि.१९ मार्च) ७८ व्यावसायिकांवर गुन्हे दाखल केले होते. तसेच, शुक्रवारी (दि.२० मार्च) रात्री साडेसात वाजेपर्यंत ७६ दुकाने, हॉटेल्सवर गुन्हे दाखल केले आहेत. एकूण दोन दिवसांत १५४ जणांवर कारवाई केल्याची माहिती पोलिसांकडून देण्यात आली. कोरोना विषाणूचा वाढता प्रादुर्भाव पाहता व्यावसायिकांनी दुकाने बंद ठेवावीत, तसेच नागरिकांनी घरी राहून रस्त्यांवर होणारी गर्दी टाळण्यासाठी प्रशासनास सहकार्य करावे, असे आवाहन करण्यात येत आहे.

आदेश धडकताच शहराच्या सर्व सीमा बंद!

प्रत्येक प्रवेशद्वारावर कडेकोट बंदोबस्त : विनाकारण फिरणाऱ्यांना तंबी आणि काठीचा 'प्रसाद'



पुणे : शहरात पोलीसकडून सोमवारी ठिकाणिकारी सत्यावर कोरफट लावण्यात येत होते. तसेच, वाहतूकालकांना अडवून त्यांची चौकशी करण्यात येत होती. दिवाय, विनाकारण फिरणाऱ्यांना तंबी आणि काठीचा प्रसाद देण्यात येत होते.

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २३ - कोरोनाच्या पसरवण्यावर पुन्हा गर्दी होऊ नये, पहाडी रोडचा उपाय म्हणून रात्र पावले संपूर्ण रस्त्यात ३१ मार्गवेळ संस्थाबंदी लागू केली. यामुळे जाऊन उण्यातून प्रत्येक जिल्हाच्या सीमा बंद करण्यात आल्या असून, एस.टी., रेल्वे चढोचढ आंतरराष्ट्रीय आणि

राष्ट्रीय विमानसेवाही बंद केल्या आहेत. युरोपमधील उडवू उडवू पाठी सोमवारी दुपारी याची घोषणा केल्यानेही कावचन-चोटीची चौक येथे कोणत्यातून पुणे शहरात प्रवेश करण्यासाठी बंदी घालण्यात आली आहे. येथे प्रत्येक वाहनांची पोलीस वस्तु चौकशी करता आहेत. ऑप वेगवेगळ्या जेन्स चौकशीही अशीच पोलीसही आहे. या चौकशीत विद्यार्थी सत्यावर

चौकशीसाठी सोडण्यात येत नाही. पुणे-मुंबई सत्यावर वाहनेवादी येथे वाहने अडवून त्यांना परत पाठवण्यात येत आहे. काश्मिरात येवढा येथे गुंन टॉपिक आणि बॅगगार्डन पुलाकडून वाहने अडवून तपासणी करण्यात येत आहे. इतरसामने यादीतून येथे रस्ता बंद करण्यात आला होता. लेवून पुणे वाहनांस पेड दिले जात नव्हते, पण शहराबाहेर जाण्याना

वाहनांना अडवण्यात येत नव्हते. प्रत्येक ठिकाणी सत्यावर वाहने अडवण्यात येत असल्याने वाहतूक पोलीसवादी हुकूम घालत होते. असावेना पोलीस नाव सत्यावरची घुमिका घेत 'जरात्या मुरधेसाठीच ही संचारबंदी लागू झाली आहे तुम्हीच जर त्याचे पालन केले नाही तर मग अडवड होईल,' असे सांगत होते, येथे अडवण्याची अ कोणी ऐकत नव्हते.

सर्व प्रकारच्या सार्वजनिक कार्यक्रमांवरील बंदी



पोपे ती खबरदारी घ्यावी. तसेच, घराबाहेर पडण्याचे टाळावे.

'कोरोना विषाणूच्या पारवंपरीवर प्रतिबंधनात्मक उपाय म्हणून सोमवारी सकाळीपासून शहरामध्ये जमावबंदी लागू करण्यात आली आहे. त्यामुळे लोकांनी घराबाहेर पडण्याचे टाळावे. अत्यावश्यक सेवा व सेवा दुरुविकाऱ्यांना वाहतूक जमावबंदीचा आदेश सर्वना लागू असत आहे. त्यासाठी नेमविकांनी पोपे ती खबरदारी घ्यावी. तसेच, घराबाहेर पडण्याचे टाळावे.'

ओळखपत्र सोबत बाळगणे बंधनकारक

सर्व संघीत अधिकारी, कर्मचारी, विद्यार्थी, शिक्षक यांनी त्यांचे नेमविकांचे आदेश पठरेवळतीचे सर्वसाधन, ओळखपत्रसोबत बाळगणे बंधनकारक असल्याचे जिल्हाधिकारी यांनी काढलेल्या आदेशात म्हटले आहे.



लॉकडाऊनमुळे शहरात अत्यावश्यक सेवेतील नागरिक व जीवनाध्यक वस्तू विक्री करणारे वगळता सत्यावर कोणीही दिसत नाही. शनिवारी फर्ग्युसन सत्यावर हातगाड्यावर भाजीपाला विक्री करताना विक्रेता. तर दुसऱ्या छायाचित्रात शनिवारपेठेत गस्त घालताना पोलीस कर्मचारी.

वानवडीतील पान टपऱ्यांवर कारवाई

वानवडी, दि. २० - फातिमानगर, पुलगेट, लुल्लानगर, कोंढवा या परिसरात गुटख्याची व पान मसाल्याची दुकानांवर कारवाई करण्यात आली आहे. या मध्ये ५० पानटपऱ्यांवर कारवाई करण्यात आली असून दहा हजार रुपये दंड वसूल करण्यात आल्याचे वानवडी क्षेत्रीय कार्यालय आरोग्य विभागाकडून सांगण्यात आले.

राज्यात दिवसेंदिवस कोरोना बाधित रुग्णांची संख्या वाढत असून महानगरपालिका प्रशासनाकडून सार्वजनिक ठिकाणी पान, गुटखा, तंबाखू खाऊन सार्वजनिक ठिकाणी थुंकणाऱ्यांवर कारवाई कधी होणार. याबाबत दैनिक प्रभातमध्ये बातमी प्रसिध्द करण्यात आली होती. या बातमीची दखल घेऊन जिल्हाधिकारी यांनी पुणे शहरातील आणि उपनगरातील पान टपऱ्या बंद ठेवण्याचे आदेश काढले आहे. तसेच थुंकी बाहादरांवर ही कारवाई करण्यात सुरुवात केली आहे. वानवडी,

Sakal 24.03.20

संसर्ग रोखण्यासाठी...

कोरोनाचा संसर्ग रोखण्यासाठी राज्य सरकारकडून पुणे व पिंपरी-चिंचवड शहरात जमावबंदी आदेश लागू करण्यात आला. तरीही पुणे शहरात विनाकारण फिरणाऱ्या नागरिकांना पोलिसांनी सोपवारी काही ठिकाणी समज दिली, तर काहीना पोलिसी खाक्या दाखविण्यात आला. नाकाबंदी करून वाहनांची तपासणीही करण्यात आली.



बेलबाग चौक

#WeCareForPune



जनता वसाहत



शिवाजीनगर

Sakal 30.03.20



टिपणूक : अत्यावश्यक सेवा पुरवणाऱ्या व गरजू नागरिकांनी शहर परिसरात याच कारणासाठी QR कोडची नोंदणी पोलीस वेबसाईटवर जाऊन करणे क्रमप्राप्त असल्याने प्रवासी वाहनचालक या सेवांचा लाभ घेऊन घ्यावे.

Pudhari 30.03.20

यहां पे सब शांती शांती है

लॉकडाऊनमुळे रस्ते ओस चौका-चौकांत पोलिसांनी ठोकले तंबू

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

कोरोनाचा संसर्ग वाढत असल्याने देश लॉकडाऊन करण्यात आला आहे. शहरातील सर्व रस्ते जगोजगो बॅरिकेड्स लावून बंद करण्यात आले. त्यामुळे दिवस-रात्र धावणारे पुणे शहर धावलेले आहे. शहरात सर्वत्र नीरव शांतता पाहण्याला मिळत आहे.

एरव्ही गजबजलेला लश्मी रस्ता, मंडई परिसर, तुळशीबाग, रविवार पेठ, शिवाजी रस्ता, सरसबाग परिसर, बाजीराव रस्ता, पुणे स्टेशन परिसरात शुकशुकाट पहाण्याला मिळत आहे. फक्त जीवनावश्यक वस्तूंची दुकाने सुरू असून या ठिकाणीही नागरिक मोशाल डिप्टन्स राखून खरेदी करतांना दिसतात.



शहराला छावण्यांचे स्वरूप

शहरात असलेल्या मोठ्या चौकापासून लहानात लहान चौकात पोलिसांकडून कडक बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. शहराला छावण्यांचे स्वरूप आले आहे. चौकाचौकात पोलिसांनी तंबू ठोकले असून रोणाचा-जाणाऱ्या प्रत्येकाची कसून चौकशी करण्यात येत आहे.

लॉकडाऊनमुळे चौका-चौकात कडक पोलिस बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. महामार्गावर गावी जाणाऱ्यांची गर्दी लॉकडाऊनमुळे एकोकडे राहू शकत आहे तर दुसरीकडे महामार्गावर गावी जाण्यासाठी नागरिक गर्दी करत आहेत. शहरात लगत असलेल्या खेड-शिवापूर टोलनाक्यावर देखील नागरिक धावलेले दिसून आले. येथील पोलिसांकडून वाहनचालकांची चौकशी करात. विनाकारण परतकारे पडलेल्यांना खाकीचा हिमकाही दाखवता जात आहे.

Pudhari 21.03.20

सिंहगड रोड परिसरात पोलिसांची गस्त

धायरी : पुढारी वृत्तसेवा

सिंहगड रोड परिसरातील विठ्ठलवाडी, हिंगणे खुर्द, आनंदनगर, सनसिटी, माणिकबाग, वडगाव वुद्रुक, वडगाव खुर्द, धायरी, नऱ्हे परिसरात कडकडीत बंद पाळण्यात आला. अत्यावश्यक सेवा वगळता सर्व हॉटेल, स्वीट होम, हार्डवेअर, कापड, स्टेशनरी मोबाईल, गॅरेज, फोटो स्टुडिओ, बेकरी, ज्वेलर्स आदी अनेक दुकाने बंद ठेवण्यात आली होती. परिसरात व रस्त्यावर शुकशुकाट दिसून येत होता.



सिंहगड रोड परिसरात बंद असलेली दुकाने.

असल्याचे दिसून येत आहे. परिसरात पोलिसांची सतत असलेल्या गस्तीमुळे येथील दुकाने बंद असून नागरिक घरीच राहणे पसंत करीत आहेत. अत्यावश्यक सेवा वगळून जी दुकाने उघडी दिसतील, त्यांच्यावर खटले भरण्याचे आदेश सिंहगड रोड पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक नंदकिशोर शेळके यांनी अधिकारी, कर्मचारी व बीट मार्शल यांना दिले आहेत.

या परिसरात मोठमोठ्या शैक्षणिक संस्था, गृहप्रकल्प, औद्योगिक वसाहती, हॉस्पिटल, सरकारी, निमसरकारी कार्यालये, केंद्र व राज्य शासनाचे विविध प्रकल्प आहेत, त्यामुळे येथे सतत वर्दळ असते. सध्या परिसरात शुकशुकाट पाहायला मिळत असून अनेक कुटुंबे आपल्या गावी परतत

राज्य लॉकडाउन

जिल्ह्यांच्या सीमाही बंद

सकाळ न्यूज नेटवर्क

मुंबई, ता. २३ : कोरोनाचा फैलाव समुह्यातलीवर पसरण्याच्या धोक्या अलोकडच्या टप्प्यावर असताना मुंबई आणि पुण्यातील शहरी नागरिकांनी घाबरावे! पडून गवी करून वाहतूक कोडी होण्यापर्यंतचा बेवबाबतापणा वाखाचिण्यानंतर राज्य सरकारला नडुल्लजाचे राज्यभरात लॉकडाउन जाहीर करावे लागून असल्याची घोषणा मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी आज सायंकाळी केली. बाबाबतचा अर्थ्यादेशही जारी करण्यात आला. या साथीचा फैलाव इतकं जोड नये, यासाठी रण्य्यातील जिल्ह्यांच्या सीमावेडील बंद करण्याचे जाहीर करण्यात आले आहे.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी काल 'जनात कर्मूंच्या केलेल्या अवायडाला देशभरानु उरक्यूत प्रतिमास मिळाल्या. मात्र, सायंकाळी टाळ्या आणि थोडीनायनंतर उरक्या संचालेलेली कलात आज व्हेरपणे रररररर संचार कलाताना दिसत होती. मंगळ्या काही दिवसांमध्ये घरात बघलेली नोकदार मंडळी रेल्वे, बस वाहतूक बंद असतानाही घामगी वाहनांनी धावताना पडली. मुंबई, पुण्यात तर अनेक ठिकाणी वाहतूक कोडी झाली. ररररररर झालेली गरी रण्य मकाळच्या चिंतेत थ चालण्या



असल्यानेच आखेडीस संकूर्ण रण्य्यातील जनतेला आपापल्या घरात लॉकडाउन क्वाचे रडगार आहे. लॉकडाउनची घोषणा कलाताना उद्धव ठाकरे म्हणाले, 'कोरोनाचा प्रदूषक जर आनास रोखला नाही, तर जगात मुलू असलेले धैर्यान अरक्याकडेही लेलेल. जनात कर्मूंच्या पडलेले पाळण्यात आले. मात्र थोड्या पंढर बाजवणे हे कडीस परिस्थितीत सतत काम करणारे डॉक्टर, पोलिस, महापालिका कर्मचारी यांच्यासाठी हेले. कोरोनाविरुद्धची लढाई अन्दा अरक्याला विरकची आहे.'



लाल महाल चौक : कोरोनाच्या संसगाचे गांधीय ओळखून नागरिकांनी विनाकारण ररररररर रिकर नये म्हणून सभज वेताना पोलिस अधिकाारी.

संचारबंदी मोडणाऱ्यांची चौकशी



शहरातील खडकी बाजार येथे ररररररर निघणाऱ्या लोकांची कसून चौकशी करताना पोलिस.



कोथरूड : नागरिकांचा वावर पोलीस चौकीतही मोठ्या प्रमाणावर होत असल्याने कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर येणाऱ्या नागरिकांनी सुरक्षित अंतरावर उभे राहत आपल्या तक्रारी नोंदवाव्या यासाठी अलंकार पोलीस चौकीबाहेर चौकोन आखण्यात येत आहेत.



पुणे : जंगली बहाराज रररररररर नाकाबंदीची पाहणी शहर पोलीस सह आयुक्त डॉ. ररवेड विसावे पानी सोंवकारी केले. कावेडी ररररी कर्मचाऱ्यांत मूक्याही केळ्या.

पोलिसांकडून तपासणी : विनाकारण फिरणाऱ्यांवर गुन्हे, वाहनजप्तीची कारवाई उपनगरांमध्ये कडकडीत नाकाबंदी

लोकमत न्यूज नेटवर्क

हडपसर : मागील तीन दिवसांमध्ये पुण्यातील ८ रुग्ण दगावल्यामुळे नागरिकांच्या तणावचे प्रचंड प्रतीती निर्माण झाली आहे. जनरल आणि परिसरातील यशवीरगोल प्रत्येक फ्लो-वोल बंद करून जनता क्लॉसिंग नाही देला आहे.

सोमवारी मध्यांभीपासून सहस्रतील पेव आणि उपनगरातील काही भाग अज्ञात मोल केला आहे. उपनगरासह त्यातच्या गावातील नागरिकांनी स्वतः बाहेरच्या नागरिकांना तणाव बंदी घडवली आहे. कि.राणा माल, भाजीपाला, दूध, औषधे आणि रुग्णाला उपचारासाठी नेण्यासारिले काणीही बंदी फिल्टरना दिसत नाही.

पुणे-सोलापूर आणि सासवड रस्त्यावरून ये-ना कल्याणा वाहत्याच्या प्रमाणात लक्षणीय घट झाली. कर्नाटकरां देलूनल्यापाशी माल गती दिसत होती.

पोलिसांसाठी मिस्ट सॅनिटायझरची सोय

वाहतूक पोलीस २४ तास कार्यरत आहेत. त्यांच्यासाठी मिस्ट फॅनमध्ये सॅनिटायझर टाकून प्रत्येक तसल्या कर्मचारी आणि अधिकारी सॅनिटायझरिंग करून घेण्याची सोय केली आहे, अशी माहिती हडपसर वाहतूक राखणे पोलीस निरीक्षक जितेंद्र कडवे यांनी दिली. मात्रही फाटा देवे सहायक पोलीस आयुक्त नापाय वाकडे वांच्या उपस्थितीत रेलफ सॅनिटायझरिंग पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांसाठी सुरु करण्यात आली. वायुसंगी सहायक पोलीस निरीक्षक विलास बाबर, प्रसार विंगडे, स्योसना भुजवळ, सारिका घोडे, तसेच वाहतूक राखणे पोलीस इयक्विवर अमित नाईक, मनोज ठाकरे, दिनेश टपके, संतोष अग्रवाल, रासल रसाळ, श्रध्वजंत कटकर आदी उपस्थित होते. खरेदीसाठी बाहेर नेल्याकर सुरीस अंतर ठेवावे. घरागवे अज्ञारी व्यक्ती, भुजसिती प्रत्येकवेळ कळवी घ्यावी, असे आवाहन सहायक पोलीस आयुक्त नापाय वाकडे यांनी केले.

विश्रांतवाडी, कळस, धानोरीतही बंद

विश्रांतवाडी : लोहाकर अला विश्रांतवाडी, कळस व धानोरीचा परिसराची पूर्णपणे बंद ठेवण्याचा निर्णय नागरिकांनी पोलिसांनी घेतला आहे. त्यामुळे कळस-विश्रांतवाडी गुळ्यारवसत (वि. ९) धानोरी बुधवारपासून (वि. ८) सुटील दिवस पूर्णपणे बंद राहणार आहे. दूध, औषधांमधी दुकाने व वयाखाने अशा अत्यावश्यक सेवांना सुट देण्यात आली आहे. लोहाप्रमथे यापुढील ७ एप्रिलपासून ३ दिवस सर्व व्यवहार बंद ठेवण्यात आले आहेत. नागरिकांनी स्वयंसेवकी ३ दिवसांचा बंद पुकारता असून त्यांना पोलिसांचे पूर्ण सहकार्य राहणार आहे, असे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक अरुण अग्रवाल यांनी सांगितले. पोलीस निरीक्षक (पुणे) खंडेकर वरम, नारसेकर अमित टिपारे यांनी बंदीबाबत माहिती दिली.



सिंहगड रस्ता परिसरात नाकाबंदी

बायरी : सिंहगड रस्तावरील झिंगे, आनंदनगर, सन सिटी, खडगाव, बापरी, नवें भागातील रस्त्यांचे बॉम्बेस लावून बंद केले आहेत. खडगाव पुन, नवले पुन आदी मुख्य रस्त्यांवर पोलीस कर्मचारी नाकाबंदी करीत आहेत. विनाकारण रस्त्यावर फिरल्यामा ५०० यातचालकांकडून गुन्हे दाखल करून वाहने जप्त केली जाई. तसेच ७०० खालती नांदिया देण्यात आल्या आहेत.

नाकाबंदीवेळी पोलीस अधिकारी, कर्मचारी वाहनांची व नागरिकांची तपासणी व माहिती घेऊनच खासि झाल्यानेस्त सोडत आहेत. नवें ग्रामपंचायत हद्दीत ग्रामपंचायतीचे २० कर्मचारी कार्यरत असल्याची माहिती सत्यम मॅनाक्षी असित आणि ग्रामपंचायत अधिकारी बाबुराहेब गावडे यांनी दिली. जुना टोलनाका, म्हाशानपुंजकळील रस्ता, नवें पोलीस चौकी, भुयकर पुल,

खायनासारख मंदिर, पारी कंपनी चौक, पोसुळनगर आदी परिसरात बॉम्बेस लावून घेत रस्त्या बंद केले आहे. सिंहगड रस्ता भागात होम खांदीन कल्याण आलेखपारिकी यादी जण पॉइंटिक्स आकडून आले आहेत. त्यामुळे बुधवार सकाळपासून या भागात कडक कारवाई करण्यात येत आहे, असे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक नरेंद्रकाशे शेळके यांनी सांगितले.

सात दिवस बंद राहण्याची शक्यता : लॉकडाऊनच्या कठोर अंमलबजावणीसाठी अन्य भागांनाही इशारा पुण्यातील मध्यवस्तीत कर्फ्यू

पुण्यातील मध्यवस्तीत कर्फ्यू

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोव्हेना बाजितीची घडवलेली संख्या लढात घेऊन जव भागात अधिक बाजितीची संख्या आढळत आली, अशा भागांत होमवारी मध्यांभीपासून कर्फ्यू लागू करण्याचा निर्णय महानिरीक्षकने केला आहे. सावी अंमलबजावणी साह पोलीसांनी करण्यात सुरुवात केली आहे. पुणेकरांच्या सावधानीक आरुपाच्या सुटीने, साधारण प्रतिबंध अधिनियम २८९० (एप्रिलक ऑर्डर) मधील तरतुदीनुसार, पुणे महानिरीक्षकने कठोर परिसर, सर्व पेटांचा परिसर (एवपीएर) ते आसोती उपस्थित घराटय्यांना सोमवारी राखणी वारा कर्नापासून पुढील आदेशावये सोम करण्यात आला आहे.

पुणेकरांच्या सावधानीक आरुपाच्या सुटीने, साधारण प्रतिबंध अधिनियम २८९० (एप्रिलक ऑर्डर) मधील तरतुदीनुसार, पुणे महानिरीक्षकने कठोर परिसर, सर्व पेटांचा परिसर (एवपीएर) ते आसोती उपस्थित घराटय्यांना सोमवारी राखणी वारा कर्नापासून पुढील आदेशावये सोम करण्यात आला आहे.



बायरीचे प्रमुखाने पूर्णपणे बंदवालीचा पाय आहे. त्यात बुधवार फट, हसत पेठ, खंडियार पेठ, नाहलण पेठ, दगावती पोलीस कल्याणा परिसर, सहस्रालय, साळबाण, माडेव्याडी, कर्नाड हॉस्पिटल, सोनगाव रोडवरील कल्याणी पथिथ निवाह कार्यालय, वृद्ध सिट्ट, गुरुद्वारा गुननाक टवरा, पवडीवाडा, वीसवी, कल्यात नेहू हॉस्पिटल, आदीची,

३८ जणांचा रिपोर्ट पॉइंटिक्स

पुण्याला कोव्हेना विनागुवा विच्छा रिपोर्टिंग अधिक घट होत असून, पुणे शहर, पिंपरी चिंचवड आणि आता विच्छातील घटके तातुज्यावेळी कोव्हेना पॉइंटिक्स रुग्ण सापडत आहेत. सोमवारी राखत दिवसात ३८ नवीन कोव्हेनासहित रुग्ण सापडले आहेत. यात ३७ पुणे नवदरील, तर एक बाह्यमती तालुक्यातील आहे. गेल्या २८ दिवसांत पुण्यातील कोव्हेनासहित रुग्णांची संख्या २२२ वर पोहोचली आहे. सध्या रस्त्यात वेळापारदेशे दौकळन जनेसका ब्यारीसिच कोव्हेनाची लागण होत आल्याचे निदर्शनास आल्याने पुणे विमानतळाकडे संशितासिच तयारत घेऊन बंद वयावोडून कडक पाळवले जात होते. परंतु, पुणे विमानतळावर कोव्हेना संशितासिच रुग्णांची रोखले जात असते, ते पुणे, पिंपरी-

पॉइंटिक्स रुग्णांची संख्या पुणे शहर : ११४, पिंपरी चिंचवड : २०, पुणे डॅप्टमेंट : १, कावली : २, हवेली : १, तुमर : १, शिरूर : १ आणि सुकली : १ विचवेल्याचे मुंबई विमानतळाकडून पोव्या प्रमाणात कोव्हेना बाजिच रुग्णांक शिफारस झाला. हे कित्त प्रजासनाचे व 'लेकमर'ने सासक्या विच्छास आणून दिले. साहस मुंबई विमानतळावरील उपस्थितना रुग्णे वाराचे १५-२० दिवस पुण्यात कोव्हेना प्रदुर्गाव रोखण्यात येत आले. दिल्लीतील पुण्यातील कोव्हेनासहित रुग्णांची संख्या वाढत आल्याचे संशितासिच आले आहे. पुण्यात सोमवारी १५२ नवीन संशितासिच विच्छा रुग्णांसाठी वाढत करून घेण्यात आले. यापैकी ३८ जणांचे रिपोर्ट पॉइंटिक्स आले आहे.



हडपसर भागात पोलिसांनी संचारबंदीची पाहणी केली.

कामाशिवाय घराबाहेर पडू नका

लोकमत न्यूज नेटवर्क

हडपसर : कोव्हेना शिवायुवा नायनाट करण्यासाठी प्रत्येकाच्या सहकार्याची गरज आहे. कामाशिवाय घराबाहेर पडू नका, घराबाहेर सुरक्षित राहा, इतरांनाही सुरक्षित राहू या, गर्दी करू नका, बासक वापरा, लहान मुले आणि वृद्धांची काळजी घ्या, असा मार्गदर्शनपार सल्ला यतवडी पोलीस कल्याणचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक ऋणितकुमार पाटील यांनी दिला.

- वलकडी हद्दीत लॉकडाऊन वरलावधीत राभटेकडी, सटयनगर, कावळेहळ, वलनय डी, महंमयवाडी रोड, पुणे-सोलापूर रस्त्यावर बंदीच्या ठिकाणी वरमाशिवाय फिरणाऱ्या कुचावने आणि चरसुवाची वाहनांचे झोन्द्वारे सुट्टिंग केले.
- सटयनगर, राभटेकडी, सोलापूर रस्ता, संविधान चौकात अधिकारी व कर्मचाऱ्यांच्या तीन पथकांमार्फत कुचावनी व चरसुवाचीकर ७२ मुन्हे, तर किनापरखाना आस्थापना, उयड्यावर विच्छा वरणाऱ्यांवर मुन्हे दाखल केले आहेत.
- २८१ दुचाकरी व चरसुवाची वाहने जप्त केली आहेत. प्रादेशिक पूर्वी विच्छा गाचे अपर पोलीस आयुक्त सुहस्र बायवे, सहायक पोलीस आयुक्त सुनील कल्लुगुटर दांच्या मार्गदर्शनाखाली वलनय डी पॉइंटिखांनी ही करवाई केली, असे त्यांनी सांगितले.

संपूर्ण शहरभर बांबूचे अडथळे; गूढ कायम

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे: कोरोनाच्या संसर्गाला अटकाव घालण्यासाठी शहरातील पूर्व भागात टाळेबंदी करण्यात आल्यानंतर या भागात कडक निर्बंध (कर्फ्यू) लागू करण्यात आले. कडक निर्बंध असलेल्या भागात बांबूचे अडथळे उभारण्यात आल्यानंतर संपूर्ण शहरात तसेच उपनगरात अडथळे उभारण्याचे पेंच फुटले. शहरातील पेठांसह उपनगरातील छोट्या रस्त्यांवर अडथळे उभारणीचे काम सुरू असल्याचे पाहायला मिळाले. एका दिवसात संपूर्ण शहरात अडथळे निर्माण करण्यात आले. प्रतिबंधित भाग सोडता शहरातील अन्य भागात अडथळ्यांची उभारणी पोलिसांनी केली, अशी माहिती जिल्हा प्रशासन तसेच महापालिका प्रशासनाकडून देण्यात आली.

शहरातील पूर्व भागात कठोर निर्बंध घालण्याचे आदेश पुणे पोलिसांनी मंगळवारी रात्री दिले. या भागातील रहिवासी नागरिकांना जीवनावश्यक वस्तूंची खरेदी करण्यासाठी सकाळी दोन तासांची वेळ देण्यात आली. शहरातील फरासखाना, खडक, स्वारगेट, कॉडवा या चार पोलिस ठाण्यांच्या हद्दीतील निश्चित करण्यात आलेल्या भागात कठोर निर्बंध घालण्यात आले.

तेथील वाहतूक तसेच संचारावर निर्बंध घालण्यासाठी अडथळे उभारण्यात आले आहेत. त्यानंतर रात्रीत शहरातील अन्य भागांही अडथळे उभारण्यात आले. सिंहाड रस्ता, बिचवेवाडी, कोथरुड,

अडथळे उभारणीत पोलीस सक्रिय



करीनामुळे शहरात संधार बंदीचे आदेश देण्यात आले आहेत. या पार्श्वभूमीवर पुणे पोलिसांनी बुधवारी शहरातील वेगवेगळ्या भागात संचलन केले, तसेच नागरिकांना घराबाहेर न पडण्याचे आवाहन केले.

चेहऱ्यावर मास्क परिधान करणे बंधनकारक

पुणे: कठिणता प्रादुर्भाव रक्षणसाठी अत्यावश्यक सेवेत काम करणारे अधिकारी, कर्मचारी शिवाय, घराबाहेर पडणाऱ्या नागरिकांना सार्वजनिक ठिकाणी बाहेरतऱ्या चेहऱ्यावर मास्क परिधान करणे बंधनकारक असल्याबाबतचे आदेश जिल्हाधिकारी नवल किरीट उम बंडी बुधवारी प्रसूत केले.

कठिणता प्रादुर्भाव अत्यावश्यक सेवेतील कार्यालये, तसेच अधिकारी,

कर्चेनगर भागातही अडथळे उभारण्यात आले.

याबाबत सहपोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिखरे यांच्याशी संपर्क साधण्यात आला असता ते म्हणाले की जो भाग प्रतिबंधित

कर्मचाऱ्यांना होऊ नये म्हणून विविध प्रतिबंधनात्मक उपाययोजना राबवण्याचा सूचना जिल्हाधिकार्यांनी दिल्या आहेत. त्यानुसार शहरातील कार्यालयांमध्ये करोनाचा प्रसार रोकू पाहण्यासाठी सर्व शासकीय अधिकारी, कर्मचारी व कार्यालयीन प्रवेशद्वारापर्यंत ते कार्यालय सोडण्याची चेहऱ्यावर मास्क परिधान करणे बंधनकारक आहे.

करण्यात आला आहे, तेथेच अडथळे उभारण्यात आले आहेत. शहरातील अन्य भागात अडथळे उभारण्यात आले का, याबाबतची माहिती घेण्याचे काम सुरू आहे. शहरात संधारबंदीचे

जो भाग प्रतिबंधित करण्यात आला आहे, त्या भागातच अडथळे बांधण्यात आले आहेत. त्याच्यातिरिक्त जिल्हा प्रशासनाकडून शहरातील वेगवेगळ्या भागात अडथळे टाकण्याबाबत कोणत्याही प्रकारचे आदेश देण्यात आले नाहीत.

- नवलकिरीट उम बंडी, जिल्हाधिकारी

प्रतिबंधनात्मक उपाययोजना म्हणून महापालिकेने शहरातील दोन भागात कठोर निर्बंध घालण्याचा प्रस्ताव केला होता. या प्रस्तावाला जिल्हाधिकारी, पोलिसांनी मान्यता दिली आहे. या व्यतिरिक्त शहरातील अन्य कोणत्याही भागात दुसरा कठोर निर्बंध घालण्याचा प्रस्ताव विचाराधीन नाही. शहर तसेच उपनगरातील काही भागात अडथळे असतील तर ते पोलिसांनी त्यांच्या अधिकारात उभारले असतील.

- शिखर नागरकाड, महापालिका आयुक्त

आदेश लागू करण्यात आले आहेत. हे आदेश पुढील मंगळवारपर्यंत (१४ एप्रिल) लागू राहणार आहेत. विनाकारण फिरणाऱ्या विरोधात पोलिसांकडून कारवाई करण्यात येत आहे.

स्वस्त धान्य दुकानदारांसाठी पोलिसांकडून नियमावली

गर्दी, गोंधळ झाल्यास दुकान बंद

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे: कोरोनामुळे नागरिकांना स्वस्त धान्य दुकानातून गूढ तांदूळ देण्याचा निर्णय घेण्यात आल्यानंतर दुकानांमध्ये होणारी गर्दी टाळून सामाजिक अंतर पाळण्याची सूचना पोलिसांकडून करण्यात आली आहे. शहरातील स्वस्त धान्य दुकानदारांसाठी पोलिसांनी नियमावली तयार केली असून नियमांचे पालन न केल्यास कारवाईचा इशारा देण्यात आला आहे. एखाद्या दुकानदाराने नियमांचे पालन न केल्यास दुकान बंद करण्याचे आदेश दिले जाऊ शकतात. तसेच दुकानाच्या परिसरात गर्दी केल्यास नागरिकांना घरी परत जाण्याची सूचना देण्यात येईल.

नागरिकांना स्वस्त धान्य मिळवणे म्हणून शासनाकडून उपाययोजना करण्यात येत आहेत. मे आणि जून महिन्यात अंत्योदय अन्न धान्य योजना, अन्न सुरक्षा योजनेत समाविष्ट असलेल्या केशरी शिधापत्रिकाधारकांना स्वलतीच्या दरात धान्य उपलब्ध करून देण्यात येणार आहे.

नागरिकांनी दुकानात एकाच वेळी गर्दी करू नये, यासाठी पोलिसांनी नियमावली तयार केली आहे. अन्नधान्य

वितरण कार्यालयाकडून सूचना देण्यात आल्या आहेत. नियमावलीची अंमलबजावणी करून धान्याचे वितरण करावे, अशी सूचना करण्यात आली आहे.

पोलीस नेमणार

सकाळी ८ ते रात्री ८ वा केळेत स्वस्त धान्य दुकाने सुरू ठेवण्याची मुभा देण्यात आली आहे. टोकन मिळवण्यासाठी नागरिक सकाळी अठरापूर्वी गर्दी करू शकतात. त्यामुळे स्वस्त धान्य दुकानांच्या परिसरात पोलीस नेमण्यात येणार आहेत. नागरिकांनी खरेदी करताना सामाजिक अंतर ठेवावे रंगित उभे राहिल्यास अंतर ठेवावे. त्यासाठी दुकानदारांनी दुकानांच्या समोर पंधरे पट्टे आखावेत. नागरिक तसेच दुकानदारांनी मास्कचा वापर करावा. सूचना देण्यासाठी दुकानदारांनी ध्वनिवर्धकाचा वापर करावा. सूचनांची काटेकोरपणे अंमलबजावणी करण्याची जबाबदारी दुकानदारांची आहे. जर एखाद्या दुकानात गर्दी झाल्यास किंवा तेथे नियमांचे पालन न केल्यास त्वरित दुकान बंद करण्याची सूचना देण्यात येईल. तेथे जमलेल्या नागरिकांना घरी पाठविण्यात येणार आहे.

प्रतिबंधनात्मक उपाय

Mata 08.04.20



चार पोलीस ठाण्यांच्या हद्दीत संचारबंदी

खडक, फरासखाना, स्वारगेट आणि कोंढवा पोलीस ठाणे परिसरात आदेश सहा हजार वाहने जप्त

लढा करतील, पुणे
म. डा. प्रतिनिधी, पुणे

शहरात सुरुवात होऊन पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

खडक पोलीस ठाणे
खडक पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

फरासखाना पोलीस ठाणे
फरासखाना पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

स्वारगेट पोलीस ठाणे
स्वारगेट पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

कोंढवा पोलीस ठाणे
कोंढवा पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

Mata 09.04.20

चार भागांत कडक संचारबंदी

‘करोना’ रुग्णांच्या संख्येत वाढ होत असल्याने पिंपरी-चिंचवड महापालिकेचा निर्णय

म. डा. प्रतिनिधी, पिंपरी

शहरात सुरुवात होऊन पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

पिंपरी-चिंचवड शहरात संचारबंदी
पिंपरी-चिंचवड शहरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

नियम काय सांगतो?

‘महाराष्ट्र कोविड-१९ उपचारात्मक नियम २०२०’ मुबंय क्षेत्र प्रतिबंधित क्षेत्र प्रतिबंधित करणे, क्षेत्रातील नागरिकांचे आगमन व प्रस्थान प्रतिबंधित करणे, संपादन वाहनांचे आगमन प्रतिबंधित करणे; तसेच भारतीय राहणीमात्र निरपेक्ष करण्यात येणारे वाहने प्रतिबंधित करणे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

दुप्पटसंध्यात 'क्रोना' रुग्णांची स्थिती	उपचार जाणू असलेली रुग्णा
५८०	५४९
दुप्पटसंध्यात रुग्णा	निर्मोदक रुग्णा
१,८०३	२६
मिळालेले रुग्णा केलेले अंतिम उपचार प्रवासी	चाचणी आहवाल प्रतीक्षा
२०	१२
पॉझिटिव्ह रुग्णा	क्रोनामुक्त झालेले रुग्णा
	सर्वरुग्णा केलेल्या व्यक्ती
	२,००,५००
	०,४०,२४९

कडक प्रवेशबंदी असणारा भाग
धारुण रुग्णांच्या संख्येत वाढ होत असल्याने पिंपरी-चिंचवड महापालिकेचा निर्णय घ्यावा लागतो आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

शहरात सुरुवात होऊन पोलीस ठाणे परिसरात संचारबंदी लागू केली आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे. यावेळी सहा हजार वाहने जप्त करण्यात आले आहे.

Mata 04.04.20



पोलीसांची गस्त ...

‘लॉकडाऊन’च्या काळात नागरिकांनी घराबाहेर पडू नये, म्हणून शहरात ठिकठिकाणी रात्रीही पोलीसांची गस्त सुरु आहे.

Mata 27.04.20



पोलीस बंदोबस्त ...

कुंभारवेसकडून आरटीओ आणि पुणे स्टेशन-जिल्हाधिकारी कार्यालयकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर कायमच बंदोबस्त असतो. सध्या लॉकडाऊनमध्ये हा रस्ता पोलीसांनी पूर्ण बंद केला असून, कोणीही त्याचा वापर करू नये यासाठी थरिथरिगडसह पोलीस बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे.

कोरोना संक्रमणशील भागातील बँका राहणार बंद

पोलीस सहआयुक्तांचा आदेश : एटीएम सुविधा पूर्ण क्षमतेने कार्यान्वित करा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोनाचा वाढता प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी शहरातील 'कोरोना प्रतिबंध' म्हणून घोषित केलेल्या क्षेत्रातील सर्व बँका बंद ठेवण्याचे आदेश पोलीसांनी बुधवारी दिले. बँकांनी आपले एटीएम केंद्रे पूर्ण क्षमतेने कार्यान्वित करावी. अत्यावश्यक आर्थिक सेवा व शासकीय अनुदानाच्या वितरणाशी संबंधित बँकांच्या शाखा निर्यातित वेळेत चालू ठेवता येतील, असे आदेशात म्हटले आहे.

कोरोनाविधित क्षेत्रातील

नागरिकांच्या बँकिंग सुविधा सुरळीत चालू राहाव्यात यासाठी बँकांच्या कामकाजाबाबत पोलीस सह आयुक्त डॉ. रवींद्र शिखरे यांनी स्वतंत्र नियमावली जाहीर केली आहे. त्यात, अत्यावश्यक आर्थिक सेवा व शासकीय अनुदानाच्या वितरणाशी संबंधित बँकांच्या शाखा या काळात चालू ठेवता येणार आहेत. त्यासाठी जिल्हा अग्रणी व्यवस्थापक यांनी समन्वय साधून अशा बँका व त्यांच्या शाखा निश्चित कराव्यात. या बँकांची वेळ सकाळी १० ते दुपारी १ पर्यंत केली आहे. तर अंतर्गत कार्यालयीन कामकाज दुपारी १ ते ४

यावेळेत सुरु ठेवता येणार आहे. कर्मचाऱ्यांची संख्या मर्यादित ठेवण्यासाठी उपलब्ध मनुष्यबळाच्या ४० टक्के कर्मचारी कामावर हजर राहतील.

बँक प्रशासनाने या कालावधीत कामावर असणाऱ्या कर्मचाऱ्यांच्या नेमणुकीच्या आदेशाची प्रत संबंधित कर्मचाऱ्यांना द्यावी. बँक परिसरात ग्राहकांची गर्दी टाळण्यासाठी बँकांनी खासगी व मान्यताप्राप्त सुरक्षाक्षक नेमावेत. शासनाने निर्देश दिलेल्या आरोग्यविषयक सर्व खबरदारीच्या उपायांचे (मास्क, हातमोजे, जंतूनाशक

यांचा वापर आणि 'सोशल डिस्टेंसिंग'चे बँकेतील सर्वांनी पालन करावे. ओळखपत्र आणि नेमणुकीच्या आदेशाची प्रत सोबत ठेवावी. बंदोबस्तातील पोलीसांनी विचारणा केल्यास त्यांना दाखवावे.

ग्राहकांना ऑनलाइन बँकिंग सुविधा वापरण्याकरिता प्रोत्साहित करावे. या आदेशाचे उल्लंघन केल्यास संबंधीत व्यक्ती ही भारतीय दंड विधान संहिता कलम १८८, साधारण अधिनियम १८९७ मधील तरतुदी व प्रचलित कायदानुसार शिक्षेस पात्र होईल, असे आदेशात नमूद करण्यात आले आहे.

Prabhat 10.04.20

घराजवळील दुकानातील वस्तूंचे ऑनलाइन बुकिंग करता येणार : गर्दी टाळण्याचे प्रयत्न जीवनावश्यक वस्तूंसोबत पोलीसच देणार 'सेवा'

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. ९ - कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर लागू केलेल्या संचारबंदीमुळे शहरातील जीवनावश्यक वस्तूंची दुकाने सुरु आहेत. याचेच निमित्त सापत अनेक पुणेकर घराबाहेर पडत असल्याने, आता शहर पोलीसांनी 'सेवा' उपायक्रमांतर्गत नागरिकांना घरबसल्या वस्तूंचे 'बुकिंग' करण्याचा पर्याय उपलब्ध करून दिला आहे. कोरोनाचा वाढत्या प्रादुर्भाला आळा घालण्यासाठी शहरामध्ये संचारबंदी लागू केली आहे. त्यामुळे अनेक नागरिकांना



घराबाहेर पडता येत नसल्याने, नागरिक जीवनावश्यक वस्तू खरेदीच्या बहाण्याने संचारबंदीच्या नियमांचे उल्लंघन करत आहेत. त्यामुळे सोशल डिस्टेंसचे पालन करण्याऐवजी उल्लंघन होत आहे. त्यामुळे कोरोनाचा संसर्ग वाढण्याचा धोका दिवसेंदिवस वाढत आहे.

खबर उपाय म्हणून पोलीस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम यांच्या संकल्पनेतून आणि वाहतूक शाखेचे अपर पोलीस आयुक्त डॉ. संजय शिंदे यांच्या निरीक्षणाखाली 'सेवा प्लस (ईशॉप) ड्रायिंग मोअर' या उपक्रमांतर्गत पुणे शहर पोलीस आणि लोकल इनिशिएटिव्ह्जच्या संस्थापक नवशेम कौर यांच्या वतीने 'डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू. लोकल. कॉफी' ही वेबसाइट उपलब्ध करून दिली आहे. यामुळे मोबाइलद्वारे नागरिक घरबसल्या आवश्यक असणाऱ्या वस्तूंची 'ऑर्डर' देऊ शकणार आहेत.

असे करता येणार बुकिंग

राहत्या ठिकाणाच्या दोन किलोमीटर परिसरातील सर्व जीवनावश्यक वस्तूंच्या दुकानांचे पर्याय नागरिकांसाठी खुले असणार आहेत. या खेदीतील 'ग्रीन स्पॉस'ने असणाऱ्या दुकानांच्या पर्यायावर 'क्लिक' करून ग्राहक संबंधित दुकानदारसम अत्यावश्यक वस्तूंची मागणी करू शकणार आहेत. ग्राहकांनी मागवलेल्या वस्तूंचे 'पॅकिंग' झाल्यानंतर ग्राहकांनी दुकानदारांकडून वस्तू नेण्यासाठी संपर्क साधण्यात येणार आहे. यामुळे दुकानातील गर्दी टाळण्यास मदत होणार आहे. याबाबत काही शंका असल्यास १८००-५७२६-६१८६ या टोल फ्री क्रमांकावर संपर्क साधता, अशी माहिती पोलीसांकडून देण्यात आली.

- ही योजना संपूर्ण शहरामध्ये राबवण्यात येणार असून, यामध्ये जितके दुकानदार सामील होतील. त्याप्रमाणे सेवा देणे अत्यंत उपयुक्त होणार असून, कोमेनाच
- संसर्ग टाळण्यास मदत होणार आहे. त्यामुळे दुकानात गर्दी करण्यापेक्षा या सेवेचा फायदा नागरिकांनी घ्यावा, असे शिंदे यांनी सांगितले.

सुशिक्षितांना समजावणे एक मोठे चॅलेंज : गोरे

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : महाराष्ट्राच्या मध्यवर्तीतील पेढांमध्ये कोरोना विषाणूची लागण जास्त झाली आहे. मृत्यूचे प्रमाणही अधिक आहे. असे असताना या भागात कर्मचारी अंभलबजावणी केल्याने अनेक चांगले प्रसंग आले. लोकमतेच घडत थांबण्याचे व्यथितपाने आतापर्यंत लोकमतेच यशस्वी करणे शक्य झाले. परंतु, पेढांमधील सुशिक्षितांना समजावणे हे मोठे चॅलेंज होते. त्यांना समजत होते पण यत्न नव्हते. अनेकदा त्यांचे ऐकण्यावर हसू रागचे आणि हसायलाही होत असे, असे पोलीस उपायुक्त स्वप्ना गोरे यांनी सांगितले.



या लोकमतेच यशस्वी करण्याचा अडचणी आल्या आहेत, असे असताना अनेक जण स्वतः अडचणी असतानाही दुसरा जेवला आहे का, याची काळजी करीत त्यांच्या पीटिंग वॉन घसत राहतात, यासाठी असंख्य लोक फुले आले. त्यांच्या मदतीमुळेच हजारो गरिबांना आधार येता आला. अशा कठीण समयी दुसऱ्या प्रथम विचारत आहेत की जेवलास का? या परिस्थितीत ही मोठी अडचण आहे. यामुळे पुणेतील काळ अधिक कठीण आहे. अशाच पद्धतीने आपण सर्वांनी एकमेकांना मदत केली तर आणि तसेच हा कोरोना विषाणूचा लढा जिंकू शकू. त्यासाठी हवा, संयम आणि शिस्त.

- स्वप्ना गोरे

छपात रेंज घावी लागते. इतकेचोल्न ला थांबल्या नाहीत तर म्हणाल्या, कळते बरं आम्हाला. आता अशा उत्तरांवर काय बोलणार. त्यामुळे पोलीसांना कायद्याचा बडगा उगाव्या लागतो. अनेकदा लोक सज्ज म्हणून दुबळी काढू विनम्रकारण फिरतात. लोकमतेच दुबळीयार फिरू नये, म्हणून आम्हाला सर्व रेंज बंद करावे लागले.

शहरातील पोलीस चौक्यांचे कामकाज बंद

अतिसंक्रमित क्षेत्रात विशेष काळजी : गर्दी होऊ नये, म्हणून उपाययोजना

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : पुणे शहरातील अतिसंक्रमित क्षेत्रात असलेल्या पोलीस चौक्यांमध्ये नागरिकांची गर्दी होऊ नये, यासाठी या भागातील पोलीस चौक्यांचे कामकाज बंद करून थेट पोलीस ठाण्यातून काम सुरू ठेवण्याचे आदेश देण्यात आले आहेत.

शहरातील मध्यवर्तीमधील एका पोलीस ठाण्यातील पार पोलीस कर्मचाऱ्यांना कोरोना विषाणूची लागण झाली आहे. त्यांच्याशी संपर्कात आलेल्यांना प्रोटोकॉलनुसार व्द्यारंदाइन करण्यात आले आहेत.

शहरातील मध्यवर्तीत मोठ्या संख्येने कोरोनाबाधित रुग्ण आढळून येत असल्याचे हा सद्य परिहार अतिसंक्रमित क्षेत्र म्हणून जाहीर करण्यात आला आहे. या भागात असलेल्या पोलीस चौक्यांमध्ये पोलीस अधिकारी व कर्मचारी

४५ वर्षावरील पोलीसांना बाधित क्षेत्रात बंदोबस्त नाही

- ४५ वर्षावरील अधिक वय असलेले तसेच ज्यांना दमा, खोकला, सर्दी, स्वतःच अथवा मधुमेह यापैकी कोणताही आजार असेल अशा पोलीस अधिकारी, कर्मचारी यांना कोरोनाबाधित क्षेत्रात काम देऊ नये, असे आदेश राहण पोलीस दलाने काढले आहेत.
- वास्तविक रानिवारी सर्व पोलीस ठाण्यांचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक तसेच वरिष्ठ पोलीस अधिकारी यांची व्हिडीओ कॉन्फरन्स घेण्यात आली. त्यात मुख्य जलप्याच्या पोलीस उपायुक्ताने नाकाबंदीसाठी नेमण्यात आलेले पोलीस अधिकारी, कर्मचारी यांचा गट तयार करून हा गट एकत्रितरित्या वर्तव्य पार पडेल व त्यांना इतर पोलीस अधिकारी, कर्मचाऱ्यांबरोबर झुटी देण्यात येऊ नये, अशा सूचना देण्यात आल्या आहेत. त्याची काटेकोरपणे अंमलबजावणी करण्याचे आदेश देण्यात आले आहेत.

कर्मचाऱ्यांना कोरोनाची लागण झाल्याचे लक्षात आल्यावर प्रोटोकॉलनुसार त्यांच्याशी संबंधित असलेल्या सद्य अधिकारी, कर्मचाऱ्यांना व्द्यारंदाइन करण्यात आले आहे.

या पोलीस ठाण्याच्या परिसरात पयानी पेठेसारखा अतिसंक्रमित भाग येत असल्याने तेथे आवश्यकतेनुसार अधिक मनुष्यबळ उपलब्ध करून दिले आहे.

खबरदारीचा उपाय म्हणून सद्य अतिसंक्रमित क्षेत्रातील पोलीस चौक्यांचे काम बंद ठेवण्यात आले असून त्यांचे कामकाज थेट पोलीस ठाण्यातून करण्यात येत आहे.



यांची संख्या कमी असते. तसेच एखादी घटना घडली तर त्याचा परिणाम या चौक्यांमध्ये नागरिकांची मोठे गर्दी होण्याची शक्यता आहे. हे लक्षात घेऊन तात्पुरत्या स्वरूपात या पोलीस

चौक्यांचे काम बंद करण्यात आले आहे. वास्तव सह पोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिंदे यांनी सांगितले, की अतिसंक्रमित क्षेत्रात असलेल्या पोलीस ठाण्यामधील पोलीस

विषाणूपासून खबरदारी घेण्यासाठी आवश्यक ती सर्व साधने, साहित्य पोलीसांना उपलब्ध करून देण्यात आली आहेत.

अत्यावश्यक सेवांसाठी डिजिटल पासला मुदतवाढ

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : लॉकडाऊनच्या काळात अत्यावश्यक सेवांमधून सुट देण्यात आलेल्या व्यक्ती, कंपनी, सेवा ज्यांचे पास १४ एप्रिल २०२० पर्यंत देण्यात आले होते. त्यांचे पास ३० एप्रिल २०२० पर्यंत वाढविण्यात येणार आहे. तसेच १४ एप्रिलच्या मध्यरात्री १२ वाजेपर्यंत ज्यांना काही कारणास्तव

पासच्या मुदतवाढीचा मेसेज आला नाही ते पुन्हा अर्ज करू शकतात. असे पोलीस उपायुक्त बच्चनसिंग यांनी कळविले आहे.

या मुदतवाढीमुळे अनेक नागरिकांना दिलासा मिळणार आहे. परंतु, नागरिकांना वेळेमध्ये डिजिटल पास मिळत नसल्याने ते हैराण झाले आहेत. पास त्वरित देण्याची सोय करण्याची मागणी होत आहे.



मंडई परिसरातील लहान गल्लीवारी बंद करण्यात आल्या आहेत.

६६

मंडई परिसरात जीवनावश्यक वस्तूंची खरेदी करण्यासाठी नागरिकां शरी करून दिले. या ठिकाणी सोशल डिस्टन्सिंग पाळले जात नव्हते. त्यामुळे नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी राने बंद करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. राने बंद केलेल्या ध्यायाने काही आपत्कालीन परिस्थिती निर्माण झाल्यात अतिक्रम करून राने मोठे करण्याची काळजी घेण्यात आली आहे.

- वास्तववादी पुराणा, वेगिण निरीक्षक, विद्यमान वरिष्ठ उद्योग

- 'कोरोना' या प्रदुशीत वेळामुळे मंडई परिसरातील अनेक राने बंद.
- मंडईमध्ये वेगवेगळे राने बंद करण्यात आले.
- पोलिसांना वेळ काढी पोलिस, सुरत आली, अतिक्रम मंडई मंडळ, राने साफकल करत या लोकांचा वेगवेगळे.
- काळजीवरील नागरिकांचे जखमे वेळामुळे घडताना वेळामुळे वेळामुळे आजार.

नव्हेगावच्या हद्दी केल्या सील झोनच्या माध्यमातून रस्त्यावर करडी नजर

लोकमत न्यूज नेटवर्क

घायरी : कोठेनाचा प्रदुर्भाव पुणे शहरातील विविध भागांत वाढत असून, त्यामुळे खबरदारीचा उपाय म्हणून तसेच संघासंबंधी कडक करीत सिंगड रस्त्यावरील नव्हे भागातील रस्ते बॅरिकेड्स लावून बंद करण्यात आले आहेत. शिवाय झोन कॅम्पच्या माध्यमातून ग्रामपंचायत प्रशासन रस्त्यावर फिरणाऱ्या नागरिकांवर करडी नजर ठेवून असल्याचे बघावयास मिळाले.

कोठेना विषाणूमुळे संसर्गजन्य रोगाच्या प्रतिबंध नियंत्रणाबाबत उपाययोजना म्हणून हक्की उपविभागीय दंडाधिकारी यांच्या आदेशानुसार पुढील आदेश येईपर्यंत नव्हे गावाच्या हद्दी सील करण्यात आल्या आहेत. त्यानुसार नव्हे गावाच्या हद्दीमध्ये पुढील आदेश येईपर्यंत

प्रवेशबंदी व गावाच्या हद्दीतून बाहेर पडण्यास नागरिकांना बंदी घालण्यात आल्याचे ग्रामपंचायतीच्या वतीने सांगण्यात आले.

सिंगड रस्ता परिसरातील नव्हे येथील मानाजीनगर, भूमकर फूल या मुख्य रस्त्यावर ग्रामपंचायतचे कर्मचारी तैनात करण्यात आले आहेत. सावयबरोबर नव्हे परिसरातील इतर रस्ते बॅरिकेड्स लावून बंद करण्यात आले आहेत. तसेच झोन कॅम्पद्वारे विनाकारण रस्त्यावर फिरणाऱ्यांकडून कारवाईचा बडगा सिंगड रस्ता पोलीस ठाण्याच्या मदतीने ग्रामपंचायतीने उचलला आहे. सिंगड रस्ता परिसरातील अनेक भागातील नागरिकांना होम व्द्यारंदाइनचे आदेश देण्यात आले होते. त्यापैकी काही जण आता कोरोनाबाधित असल्याचे आढळून आले.



कोठेना गाव सील करण्यात आल्याने नागरिकांना खरेदी करणे गरजेचे आहे. मंडई परिसरात जीवनावश्यक वस्तूंची खरेदी करण्यासाठी नागरिकां शरी करून दिले. या ठिकाणी सोशल डिस्टन्सिंग पाळले जात नव्हते. त्यामुळे नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी राने बंद करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. राने बंद केलेल्या ध्यायाने काही आपत्कालीन परिस्थिती निर्माण झाल्यात अतिक्रम करून राने मोठे करण्याची काळजी घेण्यात आली आहे.

करोनाबाधित भागात रविवारपर्यंत निर्बंध

दूध उपलब्ध; भाजीपाला, किराणा माल दुकाने बंद



नागरिकांना अडचण आल्यास संपर्क साधा

करोनाबाधित भागात कडक निर्बंध घालण्यात आले असून वास्तविकता या काळात काही समस्या तसेच अडचण आल्यास त्वरित पोलीस विभाग कक्षाशी (दूरध्वनी क्र. १००) संपर्क साधावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

संचारबंदी, वाहतूकबंदीची अंमलबजावणी कडक करण्यात येणार आहे. कोरोनाबाधित भागातील दूधविक्री केंद्रे सकाळी १० ते दुपारी १२ यावेळेत खुली राहणार आहेत. घरपोच दूध वितरण सेवा देणाऱ्यांसाठी सकाळी १० ते सायंकाळी ६ अशी वेळ निश्चित करण्यात आली आहे. दुधाच्या वाहतूकीवर कोणतेही निर्बंध घालण्यात आले नाहीत. नागरिकांनी प्रशासन तसेच पोलिसांना सहकार्य यांनी दिले.

कराचे, असे आवाहन डॉ. शिसवे यांनी केले आहे.

फुहोळ भागात निर्बंध

कडक निर्बंध घालण्यात आलेला शहरातील भाग फुहोळप्रमाणे- समर्थ, खडक, फरासखाना पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील पेठा (कसबा पेठ, मंगळवार पेठ, सोमवार पेठ, रास्ता पेठ, नाना पेठ, भवानी पेठ, घोरपडे पेठ, खडकी पोलीस ठाण्यातील पाटील इस्टेट, इराणी वस्ती परिसर), स्वारेट पोलीस ठाण्यातील गुलटेकडी, महर्षीनगर, डायस प्लॉट, इंदिरानगर, खड्डा झोपडपट्टी, लष्कर पोलीस ठाण्यातील नवीन मोदीखाना, भीमपुरा, बाबाजान दर्गा, छत्रपती शिवाजी मार्केट, बंडगार्डन पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील ताडीवाला रस्ता भाग, सहकारनगर पोलीस ठाण्यातील तळवाई वसाहत, बालाजीनगर भाग, दत्तवाडी पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील पर्वती दर्शन परिसर, येरवडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील लक्ष्मीनगर, गाडीतळ परिसर.

तीन दिवस कडक अंमलबजावणी : पोलीस सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांचे आदेश

अतिसंक्रमणाच्या भागात जीवनावश्यक वस्तूही बंद

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोना विषाणूचा संसर्ग रोखण्यासाठी शहराच्या वेगवेगळ्या भागांत कडेकट बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. यापुढील काळात शहरातील जो भाग कोरोना अतिसंक्रमणशील म्हणून घोषित केला आहे, त्या भागात शुक्रवारी (दि. १ मे) सकाळी ६ पासून 'अतिरिक्त मनाई' आदेश पोलीस सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांनी दिले आहेत. या आदेशानुसार १ मे रोजी सकाळी सहापासून ते ३ मेच्या रात्री बारापर्यंत अतिरिक्त निर्बंध लागू करण्यात आले आहेत. त्यात दूधविक्री सक्काळी दहा ते बारा व घरपोच दूध वितरण सेवा सक्काळी सहा ते दहा वेळेत सुरु राहणार असून, इतर सर्व जीवनावश्यक वस्तूंची विक्री केंद्रे, दुकाने व वितरण सेवा पूर्णपणे बंद राहणार आहे.

कोरोनाचा प्रादुर्भाव दिवसेंदिवस वाढत चालला असून तो थांबविण्यासाठी तसेच परिस्थिती आणखी हाताब्याहेर जाऊ नये, यासाठी पोलीस प्रशासनाकडून कठोर पायले उचलली जात आहेत. म्हणून वेगवेगळे आदेश काढून नागरिकांना आवाहन करण्यात येत आहे. गुरुवारी

या भागात असेल हा आदेश लागू ...

- समर्थ पोलीस ठाणे संपूर्ण कार्यक्षेत्र, खडक पोलीस ठाणे, फरासखाना पोलीस ठाणे (कसबा पेठ, भवानी पेठ, नाना पेठ, रास्ता पेठ, शहरातील सर्व पेठ परिसर)
- गुलटेकडी, महर्षीनगर झोपडपट्टी परिसर, डायस प्लॉट, इंदिरानगर, खड्डा झोपडपट्टी
- नवीन मोदीखाना, पूना कॉलेज रोड, मोदीखाना कुरेशी मशिदीजवळचा परिसर, भीमपुरा लेन, बाबाजान दर्गा, व्हाटर्स गेट रोड, शिवाजी मार्केट, सरबतवाला चौक, रौतलादेवी मंदिर रोड,
- ताडीवाला रोड, तळवाई वसाहत, बालाजीनगर
- पर्वती दर्शन परिसर, लक्ष्मीनगर, गाडीतळ, चित्रा चौक परिसर,
- पाटील इस्टेट झोपडपट्टी, इराणी वस्ती, पाटकर प्लॉट



भवानी पेठेत आता कडकडीत बंद ठेवण्यात आला असून, ठिकठिकाणी पोलीस बंदोबस्त आहे.

काढण्यात आलेल्या आदेशात काही कडक निर्बंध घालण्यात आले आहेत. यात रुग्णालय, अत्यवस्थ रुग्णांची वाहतूक तसेच औषधालये यांना सुट देण्यात आली आहे. कोरोना प्रतिबंधित क्षेत्रामध्ये जीवनावश्यक सेवा (किराणा माल, भाजीपाला,

फळे, चिकन, मटण, अंडी) यांची विक्री केंद्रे, दुकाने, वितरण सेवा पूर्णपणे बंद राहिल. दुधाच्या वाहतूकीसाठी कुठलेही निर्बंध नाहीत. शासकीय अन्नाधान्य वितरण कार्यालय यांच्याकडून चालू असलेल्या कार्यवाहीसाठी हे निर्बंध

लागू होणार नाहीत. गुरुवारी दुपारनंतर हा आदेश जारी करण्यात आला. त्यामुळे ज्या नागरिकांकडे काही वस्तू नसतील, त्यांना आता तीन दिवसांनंतरच त्या घ्याव्या लागतील. कारण आज सकाळी किराणा माल घेण्याची वेळ संपली. त्यानंतर हा

आदेश आला. नागरिकांना असा आदेश जारी होणार आहे, असे अणोदर समजले असते तर नागरिकांना आवश्यक वस्तू घेता आल्या असत्या; पण आता तीन दिवस काही नागरिकांची गैरसोय होण्याची शक्यता आहे.



कोरोनाचा संसर्ग रोखण्यासाठी शहराच्या वेगवेगळ्या भागांत कडेकट बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. यापुढील काळात शहरातील जो भाग कोरोना अतिसंक्रमणशील म्हणून घोषित केला आहे, त्या भागात शुक्रवारी (दि. १ मे) सकाळी ६ पासून 'अतिरिक्त मनाई' आदेश पोलीस सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांनी दिले आहेत.



कोरोनाचा संसर्ग रोखण्यासाठी शहराच्या वेगवेगळ्या भागांत कडेकट बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. यापुढील काळात शहरातील जो भाग कोरोना अतिसंक्रमणशील म्हणून घोषित केला आहे, त्या भागात शुक्रवारी (दि. १ मे) सकाळी ६ पासून 'अतिरिक्त मनाई' आदेश पोलीस सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांनी दिले आहेत.



कोरोनाचा संसर्ग रोखण्यासाठी शहराच्या वेगवेगळ्या भागांत कडेकट बंदोबस्त ठेवण्यात आला आहे. यापुढील काळात शहरातील जो भाग कोरोना अतिसंक्रमणशील म्हणून घोषित केला आहे, त्या भागात शुक्रवारी (दि. १ मे) सकाळी ६ पासून 'अतिरिक्त मनाई' आदेश पोलीस सहआयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांनी दिले आहेत.

संचारबंदीत विमान तिकीट पोलीस परवाना म्हणून ग्राह्य

विमान प्रवाशांना पोलीस परवान्याची गरज नाही

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : देशांतर्गत विमान प्रवासी सेवा सुरु झाल्यानंतर शहरातून विमानाने परगावी जाणाऱ्या प्रवाशांकडे असलेले विमान तिकीट (बोर्डिंग पास) ग्राह्य धरले जाणार आहे. त्यासाठी पुणे पोलिसांकडून शहरात संचार करण्यासाठी दिल्या जाणारा डिजिटल परवाना विमान प्रवाशांना बाळगण्याची गरज नसल्याची माहिती गुन्हे शाखेचे पोलीस उपायुक्त बच्चन सिंह यांनी सोमवारी दिली.

हेले दोन महिने देशांतर्गत विमान सेवा बंद होती. त्यामुळे अनेक जण शहरात अडकून पडले होते. रेल्वे सेवा, विमान सेवा बंद असल्याने



बाहेरील राज्यातून आलेल्या अनेकांना गैरसोयीला सामोरे जावे लागले होते. २५ मार्च रोजी देशांतर्गत विमान सेवा बंद करण्यात आली. देशांतर्गत विमान सेवेला परवानगी दिल्यानंतर शहरात अडकून पडलेल्या अनेकांची सोय झाली. शहरात संचार करण्यासाठी पुणे पोलिसांकडून डिजिटल परवाना दिल्या जातो. अत्यावश्यक सेवा तसेच

वैद्यकीय उपचारांसाठी प्राधान्याने हा परवाना देण्यात येतो. हा परवाना असल्यास नागरिकांना अडवले जात नाही.

याबाबत पोलीस उपायुक्त सिंह म्हणाले, विमानसेवेला परवानगी दिल्यानंतर अनेक जण विमानाने अन्य शहरात रवाना होऊ लागले आहे. शहरात फिरण्यासाठी डिजिटल परवान्याची गरज आहे. मात्र, विमान प्रवाशांकडे तिकीट असल्यास ते बंदोबस्तावर असलेल्या पोलिसांना दाखवावे. विमान तिकीट असल्यास प्रवाशांची अडवणूक होणार नाही. विमान तिकीट डिजिटल परवाना म्हणून ग्राह्य धरला जाणार आहे.

पोलीस आयुक्तांचा इशारा : नाही तर अडीच हजारांचा बाँड दारु खरेदीसाठी चालावे लागणार

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : शहरात दारु विक्री सुरु असताना गर्दी होऊ नये, ही संवोधित दुकानदारांची जबाबदारी असणार आहे. तसे झाले नाही तर कापदेदार कारवाई होणार आहे. सध्या महत्वाचे म्हणजे दारु खरेदीसाठी घगजकळ्या याईन शॉपमध्ये पापी चालत जावे लागणार आहे. तुम्ही बाह्य घेऊन येऊ शकत नाही. जर तुम्ही घिना पासचे दारु खरेदीसाठी बाह्य घेऊन गेला तर तुम्हाला जप्त केले जाईल. त्याच्याबरोबर त्यांच्याकडून सिव्हरियिटी बाँड म्हणून अडीच हजार रुपये घेतले जातील.

पुण्यातील लॉकडाऊनमधील संघर्षे शिथिल केल्यानंतर याईन शॉप सुरु झाली. दारु खरेदीसाठी आज महादेवासुनच शहरातील सर्वच

- १) १४९ कलमानुसार प्रत्येक विक्रीच्या ठिकाणी फिजिकल डिस्टन्स पाळवे लागणार
- २) फिजिकल डिस्टन्स पाळणे हे दुकानदारांची जबाबदारी आहे. ते झाले नाही तर कारवाई करण्यात येणार
- ३) टोवज वॉज वेळेनुसार खरेदीसाठी बोलवावे.



- ४) सॅनिटायझरची व्यवस्था करावी.
- ५) दारु खरेदीसाठी पोलिसांनी दिलेल्या वेळेत आणि पायीच जावे आहे.
- ६) संसर्गित भाग काढता इतर भागात कामाला जाणाऱ्या कामगारांना एकट्याने जाण्यास परवानगी नसून त्यांनी एकत्रित डिजिटल पासची परवानगी घ्यायची आहे.

दुकानांवर बोटी गर्दी झाली होती. काही ठिकाणी तर इतकी गर्दी झाली की रोयवे बसवादी होऊ लागल्याने पोलिसांनी इचुकूक मधपांना काळीचा प्रसाद घायालागला. या सर्वप्रकारांनंतर दुपारनंतर शहरातील दुकाने बंद करावी लागली. त्यानंतर आता पोलीस

आयुक्तांनी टिप्ट करून दारु खरेदी करणाऱ्यांना एक इशारा दिला आहे. तसेच स्वतंत्र नियमखली जाहीर केली आहे. दिवसभराच्या गोंधळानंतर पोलीस आयुक्त डॉ. के. बांकटेशम यांनी टिप्ट करून नियम पाळण्याचे आदेश दिले आहेत.

शहरात केंद्रीय सशस्त्र पोलीस दलाची तुकडी दाखल

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : टाळेबंदीत सलग दोन महिने बंदोबस्तात गुंतलेल्या पोलिसांवरील ताण हलका करण्यासाठी केंद्रीय सशस्त्र पोलीस दलाच्या (सीआरपीएफ) तुकड्यांना राज्यात पाचारण करण्याचा निर्णय घेण्यात आल्यानंतर 'सीआरपीएफ'ची एक तुकडी शहरात दाखल झाली.

शहरात कायदा आणि सुव्यवस्था



राखण्यासाठी 'सीआरपीएफ'ची तुकडी पोलिसांना साहाय्य करणार आहे. एका तुकडीत १० अधिकारी आणि ११० जवान आहेत. 'सीआरपीएफ'ची तुकडी शहराच्या काही भागातून संचालन करणार आहे. शहरातील ६९ प्रतिबंधित भागातून जाणाऱ्या प्रमुख मार्गांवर 'सीआरपीएफ'ची तुकडी संचालन करणार आहे. ज्या भागात कायदा-सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण

होईल. त्या भागातील कायदा आणि सुव्यवस्था हाताळणाऱ्या पोलिसांना 'सीआरपीएफ'ची तुकडी साहाय्य करणार आहे. राज्यातील कायदा आणि सुव्यवस्था राखण्यासाठी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी केंद्र सरकारकडे बंदोबस्तासाठी 'सीआरपीएफ'च्या २० तुकड्यांची मागणी केली होती. त्यानुसार शहरात 'सीआरपीएफ'ची एक तुकडी शहरात दाखल झाली.

विनाकारण फिरणाऱ्यांची वाहने जप्त...



श्री. बाबासाहेब अंबेडकर सल्लू : सध्याचे वाहनांची बरीच वाढ आहे. त्यामुळे पोलिसांकडून विनाकारण फिरणाऱ्यांची वाहने जप्त करणे गरजेचे आहे.

लष्कर परिसरात कठोर पावले

**औषधविक्री फक्त
वालू राहणार**

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

कोरोनाचा वाढता संसर्ग रोखण्यासाठी पुणे कॅंटोन्मेंट बोर्डाने पुन्हा एकदा संचारबंदीच्या मात्रेवर भर देऊन लष्कर परिसरात १२ ते १४ मे दरम्यान पूर्णपणे लॉकडाउन पाळण्याची घोषणा केली आहे. या कालावधीत केवळ औषधविक्रीची दुकाने सकाळी १० ते १ आणि सायंकाळी ५ ते ८ या वेळेत खुली ठेवण्याची परवानगी असून, उर्वरित सर्व दुकाने बंद ठेवण्यात येणार आहेत.

बोर्डाचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अमितकुमार यांनी या संदर्भातील जाहीर नोटीस सोमवारी दुपारी प्रसिद्ध केली.

लष्कर परिसरात कोरोनाचा प्रसार गेल्या काही दिवसांत झपाट्याने वाढत आहे. विशेषतः न्यू मोदीखाना, भीमपुरा आणि आसपासच्या परिसरात मोठ्या प्रमाणात कोरोनाबाधित रुग्ण आढळून येत आहेत. त्यामुळे या परिसरात लॉकडाउनची काटेकोर अंमलबजावणी गरजेची आहे. त्या पार्श्वभूमीवर विषाणूचा प्रसार रोखण्यासाठी प्रतिबंधित आणि सूक्ष्म प्रतिबंधित क्षेत्रात लॉकडाउनचे निबंध कठोरपणे लागू करण्यात येणार असून, केवळ औषधविक्रीची दुकाने सकाळी



सोहित छयाचित्र

आणि सायंकाळी तीन तास खुली राहणार असून, उर्वरित सर्व दुकाने आणि व्यवहार बंद ठेवण्यात येणार आहेत. पोलिसांच्या मदतीने या लॉकडाउनची अंमलबजावणी करण्यात येणार असून, नागरिकांनी त्याचे काटेकोरपणे पालन करावे, असे आवाहन बोर्डाने केले आहे.

दुपारपासूनच अंमलबजावणी

कोरोनाचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी बोर्डाने शनिवारी आणि रविवारी कॅंटोन्मेंट हद्दीत कडकडीत लॉकडाउन लागू केला होता. कॅंटोन्मेंटवासीयांनीही त्याला प्रतिसाद देऊन सर्व व्यवहार बंद ठेवले होते. सोमवारी सकाळपासून

किराणा, भजीपाल्यासह अत्यावश्यक वस्तू विक्रीची दुकाने खुली ठेवण्यात आली होती. मात्र, पुन्हा लॉकडाउनची घोषणा होण्याची शक्यता असल्याने लष्कर परिसरातील नागरिकांनी किराणा, दूध, भजीपाला भरून घेतला. त्यानंतर बोर्डातर्फे लॉकडाउनची घोषणा करून सोमवारी दुपारपासूनच अंमलबजावणी सुरू करण्यात आली. त्यामुळे लष्कर परिसरातील दुकानांचे शटर आता गुरुवारनंतरच उघडणार आहेत. कोरोनाच्या वाढत्या प्रसाराला रोखण्यासाठीच लॉकडाउनची अंमलबजावणी केली जात असल्याचे बोर्डाचे सह मुख्य कार्यकारी अधिकारी राहुल गजभिये यांनी सांगितले.

विशेष पोलीस अधिकारी यांचे वानवडीत पथसंचलन

लोकमत न्यूज नेटवर्क

वानवडी : कोरोना विषाणूच्या वाढत्या प्रादुर्भावामुळे वानवडीत नागरिकांनी घराबाहेर पडू नये व फिजिकल डिस्टन्सिंगचे पालन व्हावे या उद्देशाने पोलिसांकडून 'विशेष पोलीस अधिकारी' यांची नियुक्ती करण्यात आलेली आहे, या नियुक्त केलेल्या 'विशेष पोलीस अधिकारी' यांचे वानवडीचे वरीष्ठ पोलीस निरीक्षक व्रंशिकुमार पाटील यांच्या पूर्वसूचनेनुसार वानवडीतील मुख्य शिवस्तर रस्त्यावर पथसंचलन करण्यात आले.

रविवारी संध्याकाळी पाच वाजता वानवडी पोलीसांनी नियुक्त करून दिलेल्या कोविड फायटर 'विशेष पोलीस अधिकारी' व पोलीस अधिकारी, कर्मचारी यांच्याकडून चवतिमानगर चौक ते संधिधान चौकापर्यंत पथसंचलन करण्यात आले. पथसंचलन दरम्यान नागरिकांनी दिनाकारण रस्त्यावर फिरू नये, तसेच

संकेत संपल्यावर पोलीस गणेश खरात यांनी 'विशेष पोलीस अधिकारी' यांना मार्गदर्शन सूचना केल्या. तसेच वानवडी पोलीस ठाणे व 'विशेष पोलीस अधिकारी' यांच्यात सुसुभता आणण्यासाठी भ्रष्टाचकारांचे पथसंचलन रोज वानवडीमधील विविध भागांत करण्यात येणार असल्याचे वानवडीचे वरीष्ठ पोलीस निरीक्षक व्रंशिकुमार पाटील यांनी 'लोकमतशी' बोलताना सांगितले.

मास्क लावणे, सोशल डिस्टन्सिंगचे पालन करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या.

सावेळी वानवडी बाजार व भैरवनाला पोलीस चौकीच्या अंतर्गत नियुक्त केलेले 'विशेष पोलीस अधिकारी' व पोलीस उपनिरीक्षक भूषण पांडावडे, नरेश खाडेवाले, सहा. पोलीस निरीक्षक भगवान कांबळे व पोलीस कर्मचारी यांचाही सहभाग होता.

दुकानांना अंशतः मुभा

कंटेन्मेंट झोन वगळता इतरत्र किंचित दिलासा; खासगी कार्यालये बंदच

म. टा. विशेष प्रतिनिधी, पुणे

लॉकडाऊनचा तिसरा टप्पा आज, सोमवारपासून सुरू होणार असताना, नागरिकांची आणि व्यावसायिकांची



लढा 'करांना' शी

आणखी परीक्षा पाहणारे निर्णय घेण्याचा सपाटा राज्य सरकार आणि महापालिकेने सुरूच ठेवला आहे. महापालिकेने रविवारी रात्री शहरातील

हे सुरू होणार...

- जीवनावश्यक वस्तूंसह इलेक्ट्रॉनिक वस्तू, मोबाइल, स्टेशनरी आदी एकल दुकाने (कंटेन्मेंट झोन वगळून इतर ठिकाणी)
- हे बंदच
- खासगी कार्यालये
- केशकर्तनालय
- झूटी पार्लर

(संपूर्ण पुणे महानगर क्षेत्रात)

पुण्यातील अतिसंक्रमित भाग

शहरातील सर्व मध्यवर्ती पेठा (शनिवार, सदाशिव, नारायण पेठा वगळून), पर्वतीदर्शन, तळनाई वस्ती, पर्वती शिवदर्शन, दांडेकर पूल, शिवनेरीनगर, भाग्योदयनगर, काकडे वस्ती, मोठानगर (कोरबा), कात्रज, सुखसागरनगर, बालाजीनगर, गुलाबनगर (धनकवडी), शिवतारा सोसायटी व चंद्रगुप्त सोसायटी (कोथरुड), ताडीबाला रोड, चडगावशेरी, गणेशनगर, गुलटेकडी, डायस प्लॉट, मीनाताई ठाकरेनगर, अप्पर इंदिरानगर, प्रेमनगर झोपडपट्टी, येरवडा ताडीगुला, जयप्रकाशनगर, गांधीनगर, नागपूर चव्हाट, फुलेनगर (येरवडा), कळस-धानोरी, गोसावीवस्ती, चेंदूबाडी, सय्यदनगर, गुलामअलीनगर, सातववाडी, माळवाडी, हडिंबाडी, वेताळनगर, आदर्श कॉलनी (हडपसर), कामगार पुतळा, पाटील इस्टेट, महात्मा गांधी झोपडपट्टी (शिवाजीनगर)

दुकाने १० ते ६ खुली

प्रतिबंधित क्षेत्रामध्ये जीवनावश्यक वस्तूंची दुकाने सकाळी १० ते २ या कालावधीत खुली राहतील. परंतु उर्वरित क्षेत्रामध्ये सकाळी १० ते सायंकाळी ६ या वेळेत दुकाने खुली ठेवण्याचे आदेश पोलिसांनी काढले आहेत. तसेच, घरपोच दूध वितरणासाठी सकाळी ७ ते १० ची वेळ निर्धारित करण्यात आली आहे.

राज्य सरकारच्या आदेशानुसार काही प्रमाणात दुकाने खुली करता येतील, असे स्पष्ट करण्यात आले आहे. प्रतिबंधित क्षेत्राबाहेरील पालिकेच्या रस्त्यांवर पाचपेक्षा अधिक दुकाने असल्यास अशा ठिकाणी अत्यावश्यक सेवेची दुकाने वगळून आणखी कमाल पाच दुकाने सुरू ठेवता येणार आहेत. या पाच दुकानांमध्ये सरकारी आदेशानुसार इलेक्ट्रॉनिक वस्तू, मोबाइल, स्टेशनरी, मादधिकारी आदी दुकानांचा समावेश आहे. मात्र, एका लेनमध्ये पाचपेक्षा जास्त दुकाने सुरू करता येणार नाहीत. ही दुकाने सुरू करताना सुरक्षित वावर, गर्दी न करणे यासारख्या इतर नियमांचे कडकपणे पालन करणे आवश्यक असणार आहे. शॉपिंग मॉल, हॉटेल, रेस्टॉरंट, बाजार यामधील दुकाने बंदच राहतील.

Prabhat 04.05.20

प्रतिबंधित क्षेत्रातील प्रत्येकाची तपासणी

जिल्हाधिकारी नवल किशोर राम यांची माहिती

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

पुणे शहरातील बहुतांश भाग प्रतिबंधित क्षेत्र म्हणून घोषित करण्यात आले असून, या भागातील एकही व्यक्ती आरोग्य तपासणीमधून सुटणार नाही याची प्रशासनाने खबरदारी घेतली आहे. तसेच इतर आवश्यक सोयीसुविधा उपलब्ध करून देण्याच्या सूचना जिल्हाधिकारी नवल किशोर राम यांनी प्रशासनाला दिल्या आहेत.

महानगरपालिका व जिल्हा प्रशासनासोबतच पुणे कॅन्टोन्मेंटच्या वतीने विविध उपाययोजना करून कोरोनाबाधित रुग्णांच्या संपर्कात आलेले नागरिक शोधण्यात



पाहणी करताना जिल्हाधिकारी नवल किशोर राम व अन्य अधिकारी.

येत आहेत. यासोबतच येथील नागरिकांची आरोग्य तपासणी, नागरिकांना मूलभूत सुविधा पुरविण्याबाबत उपाययोजना केल्या जात आहेत. या सर्व उपाययोजना व आरोग्य सुविधांबाबतची पाहणी करून येथील नागरिकांशी जिल्हाधिकारी राम यांनी संवाद

१ आजपासून (सोमवार) न्यू मोदीखान्यातील महर्षी अण्णासाहेब कर्वे शाळेत नागरिकांसाठी तपासणी सुविधा उपलब्ध करून दिली जाणार आहे, अशी माहिती रुग्णालयाचे निवासी वैद्यकीय अधिकारी डॉ. विद्याधर गायकवाड यांनी दिली.

२ कोरोना संशयितांची वाढती संख्या लक्षात घेत, बोर्डाच्या रवींद्रनाथ टागोर शाळा आणि डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर शाळेतही विलगीकरणची व्यवस्था केली जाणार असून, वानवडीतील महादजी शिंदे शाळेतही खाटांची संख्याही शंभरपर्यंत वाढविण्यात येणार असल्याचे डॉ. गायकवाड यांनी सांगितले.

साधला. यावेळी पुणे कॅन्टोन्मेंटचे स्टेशन कमांडर ब्रिगोडियर कुर्लाजित सिंग, पुणे कॅन्टोन्मेंटचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अमित कुमार, जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ. अशोक नांदारकर, डीसीपी सरदेशपांडे, डॉ. गायकवाड आदी उपस्थित होते.



छत्रपती शिवाजी महाराज रस्त्यावर गुरुवारी पुर्णपणे शांतता होती.

तीन दिवस कडक निर्बंध

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

दहा पोलिस ठाण्यांच्या हद्दीसाठी निर्णय

शहराच्या अतिसंक्रमित भागात कोरोनाच्या रुग्णांची संख्या वाढत असल्याने दहा पोलिस ठाण्यांच्या हद्दीत आणखी अतिरिक्त निर्बंध लागू करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. या भागातील भाजीकला, किराणा सल्लाची दुकाने सोसह अत्यावश्यक वस्तूंच्या विक्रीची दुकाने बंद ठेवण्यात येणार आहेत.

म्हणून संपूर्ण शहरात 'कम्प' लागू करण्यात आला आहे. मात्र, अनेक भागातील नगरिक सक्कळी आणि संपेकवाडी फिरत आहेत. कारवाई केल्याबेरीही या नागरिकांची संख्या कमी होत नसल्याचे चित्र आहे. शहरातील ज्या भागात कोरोनाच्या रुग्णांची संख्या अधिक आहे, असा भाग पोलिसांनी अतिसंक्रमित म्हणून जाहीर केला आहे. सुरुवातीपासूनच 'हॉटस्पॉट' ठरलेल्या भागातच हे कारोबाररूप झपाट्याने वाढत असल्याचे दिसत आहे.

वाढत आं. त्यामुळे खबरदारीचा उपाय

- २२ संबंधित वृत्त...२
- या भागात अतिरिक्त निर्बंध
- समर्थ, झडक आणि फगरसखाना पोलिस स्टेशनचा संपूर्ण परिसर
 - स्वार्गेट पोलिस स्टेशनमधील गुलटेकडी, माथीनगर झोपडपट्टी परिसर, डायस प्लॉट, इंदिरानगर व खड्डा झोपडपट्टी या भागात
 - लष्कर पोलिस स्टेशन परिसरात नवीन मेदीखाना, पुन्हा व्हॉलेट रोड, मेदीखाना कुनेरी मॉल्सदजवळचा परिसर, भीमपुत्र लेन, बबाजान दर्गा आणि क्वार्टर रोड रोड, शिवाजी मॉनेट, सरलाबाबा रोड आणि निजलादेची बँकेर रोड
 - बंडगाडन पोलिस स्टेशन परिसरात ताडीबाला रोड
 - सहकारानगर पोलिस स्टेशनमधील तळनाई कसात आणि काळजी नगर
 - दलबाडी पोलिस स्टेशनमधील पर्वती दर्शन परिसर
 - येरवडा पोलिस स्टेशन परिसरात लक्ष्मीनगर, नाटीलड आणि चिंता चौक परिसर
 - खडकी पोलिस स्टेशन परिसरात पाटील इस्टेट झोपडपट्टी परिसर आणि इराणी वान्ती पाटकर प्लॉट

नागरिकांना घरी पोहोचविण्याचे आव्हान

■ कोरोनाच्या पाश्र्वभूमीवर पोलिस सध्या कोणती महत्त्वाची भूमिका पार पाडत आहेत ?

शहरातील कायदा आणि सुव्यवस्था अबाधित ठेवण्याची जबाबदारी पोलिसांवर आहे. कोरोनाचा वाढता प्रदुर्भाव पाहत गेल्या दोड ते वेन महिन्यांसमून पोलिस वेगवेगळी जबाबदारी पार पाडत आहेत. लॉकडाऊनच्या काळात शहरातील विविध भागांत अडकून पडलेल्या नागरिकांना त्यांच्या मूळ गावी जाण्यासाठी राज्य सरकारने परवानगी दिली आहे. त्यासाठी या नागरिकांची नोंदणी करून त्यांना सुरक्षितपणे घरी पोहोचविण्याचे मोठे आव्हान पोलिसांसमोर आहे.

■ अडकलेल्या नागरिकांना त्यांच्या मूळ गावी पाठवण्यासाठी कसे काम केले जाते ?

शिक्षणाचे माहेरघर आणि आयटी सिटी अशी ओळख पुणे शहराची आहे. त्यामुळे मोठ्या संख्येने विद्यार्थी तसेच नेकरी, व्यवसायाच्या निमित्ताने आलेल्यांची संख्या मोठी आहे. केंद्र सरकारने लॉकडाऊन जाहीर केल्याने कोणालाही शहर सोडून जाता येत नव्हते. राज्य सरकारने लॉकडाऊनमध्ये काही

परप्रांतीय तसेच दुसऱ्या जिल्ह्यातील नागरिकांना सुखरूप त्यांच्या घरी पोहोचविण्याची जबाबदारी पुणे पोलिस पार पाडत आहेत. यामध्ये काय अडचणी आहेत, नक्की काय आव्हाने आहेत, याबाबत सह पोलिस आयुक्त डॉ रवींद्र शिस्वे यांच्याशी चैतन्य मंचाले यांनी साधलेला संवाद....



नोंदणी केली जात आहे.

■ पोलिस स्टेशनच्या बाहेर नोंदणीसाठी लांबच्या लांब रंगा लागत आहेत? नोंदणीची गरज आहे का ?

पोलिस स्टेशनच्या बाहेर मोठ्या संख्येने नागरिक नोंदणी करण्यासाठी येत आहेत. प्रवास करणाऱ्या प्रत्येकाची नोंदणी करणे बंधनकारक आहे. श्र्मिक, विद्यार्थी यांच्यासह इतर नागरिक जे त्यांच्या मूळ गावी जाण्यासाठी इच्छुक आहेत, त्यांची संपूर्ण माहिती गोळा करून त्याची यादी संबंधित राज्याच्या विभागाकडे पाठविली जाते. या

नागरिकांना ज्या त्या राज्यांनी त्यांच्याकडे येण्यास मान्यता घावी लागते, त्यानंतरच या नागरिकांना त्यांच्या मूळ गावी पाठविले जाते. गवी पाठविताना त्यांना आवश्यकतेप्रमाणे वाहन उपलब्ध करून देणे, त्यांना जताना कोरोनाच्या विषाणूचा संसर्ग होऊ नये यासाठी आवश्यक ती काळजी घ्यावी लागते.

■ परराज्यात किंवा दुसऱ्या जिल्हात जाऊ इच्छणाऱ्या काही जणांकडे पैसेही नाहीत. त्यांचे नियोजन कसे करता ?

पोलिसांकडे ३० हजार नागरिकांची नोंदणी झाली आहे. त्यानुसार नागरिकांना त्यांच्या घरी पोहोचविण्यासाठी खासगी बस, रेल्वेची व्यवस्था केली जात आहे. चालत जणाऱ्या नागरिकांचे प्रेषण करून थंबवण्यात येत आहे. या सवयी आवश्यक ती नोंदणी करून त्यांचे गट तयार करून त्यांना गावी जाण्यासाठी गाड्यांची सोय केली जात आहे. अनेक नागरिकांकडे पैसे नाहीत. अशा नागरिकांचा खर्च उचलण्यासाठी समजतातील काही मंडळी पुढे आली आहेत. बऱी लेकप्रतिनिधी, उद्योजक यांच्याकडून मदत घेतली जात आहे.

दत्तनगर येथील सोसायटी 'सील'

दत्तनगर पोलिसांकडून खबरदारीचे उपाय

आंबेगाव बुद्रुक, दि. २ (प्रतिनिधी)

- आंबेगाव बुद्रुक, आंबेगाव खुर्द, दत्तनगर परिसरात आतापर्यंत कोरोनाचा एकही रुग्ण सापडला नव्हता. त्यामुळे हा परिसर ग्रीन झोन मध्ये होता. परंतु, गुरुवारी (दि.३० मार्च) दत्तनगर येथील एका सोसायटीमध्ये कोरोना पॉझिटिव्ह रुग्ण आढळून आल्याने संबंधित सोसायटी पूर्ण सील करण्यात आली असून खबरदारी म्हणून पोलिसांनी कडक बंदोबस्त वाढला आहे.

पुणे शहरात कोरोना संसर्ग झपाट्याने वाढत आहे. दत्तनगर परिसरात सापडलेला रुग्ण हा शहरात रेड झोन असलेल्या भागात काम करीत असल्यामुळे सडर इतमाना संसर्ग झाला आहे. त्याच्या कुटुंबीयांची व सोसायटीतील संशयितांची तपासणी सुरू आहे. तर,

खबरदारीचा उपाय म्हणून या भागातील सर्वच सोसायटीमध्ये जाऊन तेथे काम करणारे



आंबेगाव बुद्रुक : सोसायटीतील नागरिकांना सूचना देताना नगस्सेवक युवराज बेलदरे, सहाय्यक सहाय्यक पोलीस निरीक्षक आशिष कवठेकर यांच्यासह नागरिक.

सुरक्षा रक्षक व इतर कामगारांची रेकॉर्डची तपासणी दत्तनगर पोलीस स्टेशनचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक आशिष कवठेकर व सहाय्यक पोलीस उपनिरीक्षक अर्जुन शिंदे करीत आहेत तसेच बाहेरून येणाऱ्या कामगारांना सोसायटीतच राहण्या संदर्भात उपाय योजना कराव्यात ज्यामुळे संसर्ग टाळता येईल, अशा सूचना सोसायट्यांना देण्यात आल्या आहेत. सत्यधर आणि सोसायटी आचारात फेरफटका मारण्यांवर कायदेशीर कारवाई केली जाईल, असे दत्तनगर पोलीस स्टेशनचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक आशिष कवठेकर यांनी दिली सांगितले तर नागरिकांनी कामाव्यतिरिक्त बाहेर पडू नये, प्रशासनास सहकार्य करावे, असे आवाहन नगरसेवक युवराज बेलदरे यांनी केले आहे.



रायटेकडी : अतिरिक्त आयुक्त रुक्म अग्रवाल यांनी पॉसरचा पाहणी करून पोलिसांना सूचना केल्या.

कडक निर्बंध उपनगरांत आवश्यक

पालिका अतिरिक्त आयुक्त अग्रवाल यांची माहिती

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २ - कोरोना विषाणू प्रदुर्भावचा वाढता संसर्ग, दौर्दैवत प्राप्त होणारी आकडेवारी आणि एकूण परिस्थितीचा विचार करता सोशल डिस्टन्सिंगसह गटी होण्याचा ठिकाणांवर लक्ष केंद्रित करण्याबरोबरच कडक निर्बंधांची अंमलबजावणी करणे आवश्यक असल्याचे महाराष्ट्रिका अतिरिक्त आयुक्त रुक्म अग्रवाल यांनी सांगितले.

पुणे महाराष्ट्रिका, पुणे शहर पोलीस यांच्या वतीने रायटेकडी, सत्यधर, कितामणीनगर, अण्णर इंदिरानगर, बिबळेवाडी (शेवटचा बस स्टॉप) या परिसराचे पाहणी करण्यात आली. रायटेकडी, कितामणीनगर, सत्यधर येथील पाहणीप्रसंगी अशोक वगडे, माजी नगरसेवक फारुक इमामदार, क्षेत्रीय अधिकारी कुंज नारायण उपस्थित होते. अण्णर इंदिरानगर, बिबळेवाडी येथील पाहणीच्यावेळी स्थानिक नगरसेविका रुपाली पाडवे, स्थानिक नगरसेवक बाळा ओमवाल, श्रीमा माटे, क्षेत्रीय अधिकारी सोमनाथ बनकर, सॉर्टि पोरयडे उपस्थित होते.

बिबळेवाडी महाराष्ट्रिका अतिरिक्त आयुक्त रुक्म अग्रवाल यांनी पाहणी करून पोलिसांना सूचना देण्यात आल्या. त्यावर अग्रवाल यांनी नागरी वृत्तन केली. कोविडची उदरेती करण्यामुळे स्वतःचे आणि इतरांचेही जीव बचवण्यात आणू नका. किमान वेळ येे महिन्यात सर्वमितीच सामूहिकपणे प्रभावी लढा देऊन यावर मात करू, स्वतःच्या काळजी बरोबरच कुटुंबीय आणि इतरांचीही काळजी घेण्याचे, नागरिकांनी नियमांचे पालन करावे, असे आवाहन अग्रवाल यांनी केले.

नियमांना बगल देणे वाईन शॉपना महागात



प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. ७ - दारू विक्रीसाठी परवानगी देताना दिलेल्या नियमांचे पालन न केल्यामुळे शहरातील दारूच्या मऊ दुकानांवर मंडळवती मुन्डे दाखल करण्यात आले आहे. त्यामुळे वाढता वाईन शॉप चालकना मंडळ वतीने विक्री करताना अधिक खबरदारी घ्यावी लागणार आहे.

मुन्डा दाखल करण्यात आलेले एक दुकान निवामणवा, दोन बंदनगर, घाट खुर्द येथे आणि हळसनर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील सात दुकाने आहेत. दारूची विक्री करण्यासाठी परवानगी देताना सोशल डिस्टन्सिंग पाळणे, मास्क

पालने आदी नियम आणि अटी पालन दिल्या होत्या. मात्र, दुकान चालकनी नियम आणि अटीचा भंग केल्याचे मुन्डे दाखल केले आहेत. राज्यमंडळ बॅटमेंट झोन काराळा 'रेड झोन'मध्ये येणाऱ्या विक्रीसाठी घटविक्रीला वार येणामुळ मराठी परवानगी मिळाली होती. महिनाभरानंतर दुकाने उपलब्ध असल्याने राज्यभरातील वाईन शॉपवर लढीसमोरीने सकाळसमून गटी केली होती. त्यामुळे दुकानाबाहेर सोशल डिस्टन्सिंगचा फळा उदास होत. दारू छोट्टीमाठी रंगा आणि गोंधळ वाढल्याने पोलिसांनी बऱी ठिकाणी वाईन शॉप बंद केले होते. या पाश्र्वभूमीवर पुणे पोलिसांनी सर्व वाईन शॉप मालकांना नॉटीस देऊन कोरोनाचा संसर्ग होऊ नये म्हणून सर्व खबरदारी घ्याव्याचे आदेश दिले आहेत. त्यानंतरही दारू दुकानांसमोर गटी झाल्यास सात दुकाने आहेत. दारूची विक्री करण्यासाठी परवानगी देताना सोशल डिस्टन्सिंग पाळणे, मास्क

पोलीस दलातील १० कर्मचारी कोरोनामुक्त

पुणे, दि. १४ - पुणे शहर पोलीस दलातील २१ पोलीस कर्मचारी कोरोनामुक्त झाल्याचे निष्पन्न झाल्याने त्यांची दहा पोलीस दलात उपचारानंतर घरी सोडले. दहा पोलीस कोरोनामुक्त झाल्याने पोलीस दलातील कर्मचारी संख्येचे वरिष्ठ अधिकार्यांनी आनंद व्यक्त केला आहे.

कोरोनाचा संसर्गात अडकव घेतल्यासाठी शहर पोलीस दलातील पोलीस कर्मचारी गेले पावणेदोन महिने बंदोबस्तात गुंतले आहेत. ज्या भागात कोरोना संक्रमणाचे प्रमाण जास्त आहे, अशा भागातील पोलीस कर्मचारी



Preventive Measures

बँकांसाठी पोलिसांकडून नियमावली

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. ६ - लॉकडाऊन तीनमधील काही अटी शिथिल करून काही व्यवसायांसह इतर सेवांना सशर्त परवानगी दिली आहे. त्यामध्ये बँका सुरू करताना संबंधित अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी कोणत्या नियमांचे पालन करावे याबाबत एक नियमावली पोलिसांकडून जारी करण्यात आली आहे. त्यामध्ये अतिसंक्रमणशील क्षेत्र व अतिसंक्रमणशील क्षेत्र वगळून अशी नियमावली आहे. अतिसंक्रमणशील क्षेत्रातील सर्व बँकांना त्यांच्या शाखा बंद ठेवाव्या लागणार आहेत. मात्र,



त्यांना त्यांची एटीएम सेंटर चालू ठेवता येणार आहेत. अपरिहार्य कारणे, शासकीय अनुदान यासंबंधित कामकाजासाठी शासनाच्या आदेशाचे पालन व्हावे, असादेखील उल्लेख आहे. तर संक्रमणशील क्षेत्रातील वरील भाग वगळता इतर (नॉन कन्टेन्मेंट परिसर)मधील बँक ग्राहकांसाठी

असे असणार नियम

- बँक परिसरात गर्दी टाळण्यासाठी खासगी व मान्यताप्राप्त सुरक्षारक्षक नेमणे बंधनकारक.
- आरोप्यविषयक सर्व खबरदारीच्या उपायांचे काटेकोर पालन करणे अनिवार्य.
- बँक अस्थापना अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी सायंकाळी ७ पर्यंत वास्तव्याच्या ठिकाणी पोहचणे.
- बँक प्रशासनाने कर्त्यावर असलेल्या कर्मचाऱ्यांच्या नेमणुकीच्या आदेशाची प्रत संबंधित कर्मचाऱ्यांना घावी.
- सर्व संबंधितांनी अधिकृत ओळखपत्र व आदेशाची प्रत जवळ बाळगावी.

सकाळी १० ते दुपारी २ पर्यंत सुरू राहतील. त्यानंतर दुपारी २ ते ५ पर्यंत अंतर्गत कार्यालयीन कामकाजासाठी कर्मचाऱ्यांना बँका सुरू ठेवता येतील.

कर्मचाऱ्यांची संख्या मर्यादीत ठेवण्यासाठी उपलब्ध मनुष्यबळाच्या ५० टक्के कर्मचारी कामावर हजर राहू शकतात. सर्वात महत्त्वाचे म्हणजे नॉन कन्टेन्मेंट

अतिसंक्रमणशील क्षेत्रातील सर्व बँकांच्या शाखा बंद राहणार

इतर ठिकाणी सकाळी १० ते दुपारी २ पर्यंत ग्राहकांसाठी तर, दुपारी २ ते ५ अंतर्गत कार्यालयीन कामकाजासाठी वेळ

क्षेत्रामधील शाखेत काम करणारे अधिकारी व कर्मचारी हे कन्टेन्मेंट क्षेत्रामध्ये वास्तव्यास असणारे नसावेत. दरम्यान, ज्यांच्याकडून नियमांचे उल्लंघन होईल त्यांच्यावर कमल १८८ नुसार कारवाई होणार आहे.

करोनाबाधितांच्या वाढत्या संख्येनंतर पाऊल लष्कर भागात कडेकोट टाळेबंदी

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. ११ - कॅन्टोन्मेंट बोर्ड हद्दीत करोना प्रादुर्भाव वेगाने पसरत आहे. परिसरातील न्यू मोदीखाना पाठोपाठ भीमपुरा भागात बाधितांची संख्या वाढत आहे. या पार्श्वभूमीवर लष्कर परिसरात लॉकडाऊनची कठोर अंमलबजावणी करण्याचा निर्णय बोर्डांन घेतला आहे. १४ मेपर्यंत लष्कर परिसरात कठोर लॉकडाऊन पाळला जाणार आहे. पुणे कॅन्टोन्मेंट बोर्ड परिसरात सकाळी १० ते दुपारी १



आणि सायंकाळी ५ ते ८ या वेळेत फक्त औषध दुकानेच खुली असतील. नागरिकांनी लॉकडाऊनचे काटेकोरपणे पालन करून पोलीस प्रशासनाला सहकार्य करावे, असे आवाहन बोर्डांचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अमितकुमार यांनी केले आहे. लष्कर परिसरात बांबू, जाळ्यांनी बंद केलेले गल्लीबोळ,

औषध विक्रीची दुकाने वगळता अन्य दुकानांचे शटरडाऊन, शिवाजी मार्केटसह प्रमुख बाजारपेठांच्या परिसरात सामसूम अन रस्त्यांवर तुरळक रहदारी असे चित्र सध्या कॅन्टोन्मेंट बोर्डांच्या परिसरात पाहावयास मिळत आहे.

दरम्यान, बोर्डांच्या सरदार वल्लभभाई पटेल रुग्णालय-५७ आणि महादजी शिंदे हायस्कूलमधील करोना वॉर्डमध्ये आज अखेर ५३ रुग्णांवर उपचार सुरू आहेत, अशी माहिती प्रशासनाने दिली आहे.

'डब्लूएचओ'

समन्वयकांकडून पाहणी

जागतिक आरोग्य संघटनेचे (डब्लूएचओ) राज्य समन्वयक डॉ. कमलाकर अर्जुनलष्करे यांनी सरदार पटेल रुग्णालयाला भेट देत सुविधांची पाहणी केली. यात रुग्णालयातील खाटांमधील अंतर, बेडशीट, ब्लॅंकेटची गुणवत्ता, मास्क, व्हेंटिलेशन आदी वस्तू डब्लूएचओच्या मानकांनुसार तपासून रुग्णालयाचे काम समाधानकारक असल्याचे सांगितले आहे, असे निवासी वैद्यकीय अधिकारी डॉ. विद्याधर गायकवाड यांनी स्पष्ट केले.

पुणेकरांनो, सातच्या आत घरात!

संचारबंदी लागू : गुन्हे दाखल होणार

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २२ - शहरात लॉकडाऊनचे निर्बंध काहीसे शिथिल झाले असले, तरी दररोज सायंकाळी ७ ते सकाळी ७ दरम्यान संचारबंदीचे आदेश दि. ३१ मेपर्यंत कायम राहणार आहेत, अशी माहिती सहपोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिसवे यांनी दिली.

देशभरात टाळेबंदीचा कालावधी वाढविण्यात आला आहे. पण, त्यात सरकारने दुकाने तसेच अन्य व्यवसाय नियम पाळून सुरू ठेवण्यास मुभा दिली आहे. या लॉकडाऊनच्या चौथ्या टप्प्यात पुणे महानगरपालिकेचे क्षेत्र, खडकी, लष्कर भागातील छावणी क्षेत्रात हे संचारबंदी आदेश लागू राहणार



आहेत, असे डॉ. शिसवे यांनी म्हटले आहे.

या आदेशाप्रमाणे कोणत्याही सार्वजनिक रस्त्यावर व गल्लोगल्ली सायकल, दुचाकीसह कोणत्याही वाहनांचा वापर तसेच यातून प्रवास करण्यास तसेच रस्त्यावर फिरणे, उभे राहणे, रेंगाळण्यास मनाई करण्यात आली आहे. या आदेशाचा भंग करणारा व्यक्ती साधरोग अधिनियम आणि भारतीय दंड विधान संहितेनुसार शिक्षेस पात्र असणार आहे.

सीआरपीएफ जवानांचे पथसंचलन...



चेरवडा : केंद्रीय सशस्त्र पोलीस दलाच्या ९० जवानांनी (सीआरपीएफ) येरवडा गाउँतळ, चित्रा चौक, राज चौक, लक्ष्मीनगर, फर्णकुटी पायथ्या या परिसरात, येरवडा पोलीस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक युनुस शेख, पोलीस निरीक्षक गुन्हे अजय वाघमारे आणि कर्मचाऱ्यांनी पथसंचलन केले.

Prabhat 27.05.20



पुणे : झील कॉलेजच्या आजी-माजी विद्यार्थ्यांनी तयार केलेले काही मास्क पोलीस कर्मचारी यांना देण्यात आले.

पुन्हा वापरता येऊ शकणाऱ्या मास्कची निर्मिती

पुणे, दि. २६ - झील कॉलेज ऑफ इंजिनीअरिंग महाविद्यालयातील मेकॅनिकल विभागाचे निखल चौदे आणि जेबॉन पनीकर या आजी-माजी विद्यार्थ्यांनी 'मेक इन हँड्स', 'स्टार्ट अप इंडिया' या अभियानांतर्गत पुन्हा वापरता येईल, अशा मास्कची निर्मिती केली. '३-डी इन्साईन' या कंपनीमार्फत त्यांनी हे मास्क बनवले आहे.

'झील'च्या विद्यार्थ्यांचे यश

या मास्कमुळे आतून हवेची पोकळी निर्माण झाल्याने बाहेरील हवा फक्त फिल्टरमधून आत येऊ शकते. सुवातीचे काही मास्क ३-डि इन्साईनमार्फत पोलीस कर्मचारी आणि सफाई कर्मचारी यांना मोफत वाटण्यात आले. हे मास्क तयार करताना संस्थेचे सचिव प्रा. जयेश काठकर, कार्यकारी संचालक प्रदीप खांदवे, प्राचार्य डॉ. अजित काटे आणि मेकॅनिकल विभाग प्रमुख डॉ. अयुब तांबोळी यांचे मार्गदर्शन मिळाल्याचे अक्षय नामनेटो यांनी सांगितले.

Prabhat 23.05.20



कात्रज : पोलीस आणि शीघ्र कृतिदलातील जवानांनी परिसरात संचलन केले.

पोलीस, शीघ्र कृतिदलाचे कात्रज परिसरात संचलन

कात्रज, दि. २२ (प्रतिनिधी) - कोरोना पार्श्वभूमीवर लॉकडाऊन सुरू असताना पोलीस प्रशासनासोबत शीघ्र कृतिदलाने नागरिकांचे मनोप्रेर्य वाढवण्याच्या उद्देशाने, आज कात्रज परिसरामध्ये एकत्र पथसंचलन करण्यात आले. सकाळी साडेआठ वाजण्याच्या सुमारास भारतीय विद्यापीठ पोलीस स्टेशन येथून कात्रज परिसरातील कात्रज गावठाण, संतोष नगर, भगवा चौक परिसर,

मस्जिद परिसर, दत्तनगर चौक मार्ग, शनिनगरपर्यंत पथसंचलन करण्यात आले. यावेळी भारतीय विद्यापीठ पोलीस स्टेशन येथील सर्व अधिकारी कर्मचारी यांच्यासोबत शीघ्र कृतिदलाच्या दोन तुकड्या पथसंचलनात सहभागी होत्या. या संचलनात वेळी कात्रज परिसरातील नागरिकांनी मोठ्या उत्साहाने मोशर डिस्टन्स देवत रस्त्याच्या बाजूने उभे राहून टाळ्या वाजवून या पथसंचलनाचे स्वागत केले.

Prabhat 06.05.20

सात वाइन शॉपवर हडपसरमध्ये गुन्हा

लॉकडाऊनचे नियम पाळले नाहीत

पुणे, दि. ५ (प्रतिनिधी) - हडपसर परिसरातील सात वरुच्या दुकानांवर नियमांचे पालन न केल्यामुळे राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन कायदा आणि महाराष्ट्र कोविड उपाय योजनेनुसार गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. राज्य सरकारने सोमवासपातून (दि. ४) दारूची दुकाने चालू करण्यासाठी परवानगी दिली असली तरी काही अटी लागू केल्या आहेत. कोरोना सुरक्षेच्या दृष्टीने अनेकमेही आवश्यक त्या सूचनांचे पालन केले नाही. यामुळे पॉलिसाठी कुणा वाइन, अजिंठा वाइन, राज्यांनी वाइन, एम. आर. वइन, एशियन वाइन, एस. एस. फुले वाइन आणि रोहित वाइन या दुकानांवर गुन्हे दाखल केले, असे हडपसर पॉलिसाठी सांगितले. रम्यान, लॉकडाऊनमध्येही बीयर शॉपी उपडण्यासाठी सरकारने म्हातरे परवानगी दिली आहे. दारू खेदीसाठी नागरिकरुद्ध

टिकटिकाऊच्या बीयर शॉपीसमोर मोठ्या प्रमाणात गर्दी केली जात आहे. त्या पार्श्वभूमीवर पुणे पॉलिसाठी सर्व बीयर शॉपी मालकंना नोटीस देऊन सुक्षितेचे नियम पाळण्याचे आदेश दिले आहेत. त्यानंतरही गर्दी झाली तर कारवाई करण्याचा इशारा पोलीस आयुक्त डॉ. के. व्यंकटेशम यांनी दिला आहे. दारू विक्रीसाठी येऊन मिस्ट्रीम राबविण्यात यावी, अशी सूचना संबंधित दुकानदारांना करण्यात आली आहे. तसेच, ग्राहकांना रूनिटायझर उपलब्ध करून देण्यात यावे, असे आदेश देण्यात आले आहेत. त्यानंतरही बीयर शॉपी समोर गर्दी झाल्यास संबंधित बीयर शॉपी मालक आणि ग्राहक अशा दोघोंबेवरील कारवाई करण्यात येणार आहे. दारू खेदीसाठी बाहेर पडण्याऱ्यांनी वाहनाचे पास काढणे आवश्यक आहे. पमाशिवाय वाहन चालवल्यास कारवाई केली जाणार आहे.

Prabhat 13.05.20

निवाडक



पुणे : दत्तवाडी पोलीस स्टेशनच्या पॉलिसाठी वाहनांवर कोरोना विषाणूची प्रतिकृती साकारली आहे. यानुसार 'संसर्ग रोखण्यासाठी सर्वांनी घरी रहा' असा संदेश देण्यात येत आहे.

Prabhat 13.05.20

प्रतिबंधित क्षेत्रात कडक बंदोबस्त...



पुणे : महानगर प्रतिबंधित क्षेत्रात लॉकडाऊनचे नियम कडक केले आहेत. कायदाबाधक वा वाहतूक रोखण्यात यशस्वी झाल्यास आजी आहे. यामुळे पोलीस बंदोबस्त देणू कडक वाहनांवरील अडथळावजावी करण्यात येत आहे.

Pudhari 20.05.20

३ पुढारी पुणे, पुणेकर, २० मे २०२०

कोरोनायुक्त

क्वारंटायन सेंटरची संख्या वाढवा

कोरोना कामामुळे पोलीसांवर प्रचंड ताण

धोक्याच्या स्थितीत बारा-बारा तास रस्त्यावर

पुणे : पुढारी प्रतिबंधित क्षेत्रात लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

१० इजायतून अधिक पथसंचलन

पुणे, दि. २० - पुढारी प्रतिबंधित क्षेत्रात लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

Pudhari 19.05.20

सण, जयंतीसाठी एकत्र येण्यास मनाई कोरोनाचा प्रादुर्भाव वाढत असल्याने पुणे पोलिस आयुक्तालयाचे आदेश

पुणे : पुढारी प्रतिबंधित क्षेत्रात लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

पुणे पोलिस आयुक्तालय पुणे येथील लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

पुणे पोलिस आयुक्तालय पुणे येथील लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

पुणे पोलिस आयुक्तालय पुणे येथील लॉकडाऊन ३२ मे पर्यंत सहाय्यितपणे आणवण्यात या महिन्यात घुसित्या रथजाना ईट, तसेच महाराष्ट्र प्रत्यक्ष जयंती, स्वतंत्र्यदिनी साजराकर जयंती तसेच अडिगप्याई होराकर जयंतीवेळी महानगर दारूची विक्री टिकटिकाऊ कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या वेळी मोठ्या संख्येने नागरिक येतात. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अशा समाप्ति अडिग समाजसंगी एकत्र येण्यास मनाई आदेश पुणे पॉलिस महाउपपुणेक डॉ. विठ्ठल दिगम्बर येनी काढणे आहेत.

पोलिसांपुढील आव्हान कडवे

प्रत्यक्ष रस्त्यावर पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांनी कोरोना विषाणूचे संक्रमण रोखण्यासाठी चार हात करत आहेत. त्यांना अनेकदा नागरिकांचा रोषही पत्करावा लागला. प्रत्येक वेळी येणारे वेगवेगळे आदेश आणि नियमांची अंमलबजावणी करत आहेत. प्रत्यक्षात रस्त्यावर कायदा मुख्यवस्था संधालण्याचे काम करणाऱ्या खात्री वदरला सर्वाधिक धोका असणार आहे. ही बाब लक्षात घेऊन पोलीस दलाला आपल्या दैनंदिन कार्यपद्धतीत मोठ्या प्रमाणात बदल करावे लागणार आहेत. कायदा मुख्यवस्था संधालताना तसेच गुन्हेगारांना हाताळताना कोरोनाला मात्र दूर ठेवण्याची खबरदारी घ्यावी लागणार आहे.

लॉकडाऊनच्या काळात सातत्याने सर्वसामान्य नागरिकांच्या संपर्कात राहिल्याने पोलीस दलातही कोरोनाचा शिरकाव झाला. कर्तव्य पार पाडत असताना अनेकांना लागण झाली तर काहींचा मृत्यू झाला. चामुळे पोलीस कर्मचारी स्वतःची खबरदारी

वैयक्तिक पातळीवर बेत असताना कुठे तरी कमी पाहत असल्याचे दिसत होते.

ही बाब लक्षात घेऊन पुणे पोलीसांनी पोलिसांच्या मुखेसाठी जागतिक स्तरावरील नियम, प्रतिबंधनात्मक उपाय आदींची माहिती घेऊन पोलीसांना कर्मचाऱ्यांना कर्तव्य पार पाडताना वेळोवेळी खबरदारीच्या उपचारांचाचो माहिती दिली गेली. यामाठी सुरक्षातीला रॉड्री नियमावली नंतर हळूहळू लिखित स्वरूपात नियमावली करण्यात आली. नियमावलीचे सुरुवातीला रीन सेट करण्यात आले. यानंतर चौथा फायनल सेट करण्यात आला. यामाठी अतिरिक्त पोलीस आयुक्त आणि दोन पोलीस उपायुक्त यांची समिती नेमली. या समितीने नियमावलीमध्ये सातत्याने अपडेट करून व प्रत्यक्षात रस्त्यावर कर्तव्यत असल्याच्या कर्मचाऱ्यांच्या अनुभववाचून त्याने डॉक्युमेंटेशन केले. हे डॉक्युमेंटेशन पुढारी पोलीस महासंभालकांकडे सुपूर्त करण्यात आले आहे.

66

लॉकडाऊनच्या कालावधीत पोलीस यंत्रणेला कामकाज करताताना प्रत्यक्षात कोणत्या अडचणी येत होत्या याची दखल घेतली गेली. सुरुवातीला कोरोनाशी लढण्यासाठी रॉड्री सूचना व मार्गदर्शन करण्यात आले होते.

यानंतर एक समिती नेमून कामकाजासंदर्भात नियमावली तयार करण्यात आली. या नियमावलीचे डॉक्युमेंटेशन करण्यात आले असून त्याची प्रत पोलीस महासंभालकांकडे सुपूर्त करण्यात आली आहे. जेणेकरून या नियमावलीचा सर्व पोलीस दलाला उपयोग होऊ शकतो.

- डॉ. रवींद्र शिस्ते,
सहपोलीस आयुक्त, पुणे

- प्रत्येक पोलीस ठाण्यात आजारी पोलिसांचो माहिती व काळजी घेण्यासाठी अधिकारी
- गुन्हेगारांना हाताळताना घ्यावयाची काळजी
- गर्दी किंवा सिंगल यंत्रणेवर कार्यरत असताना घ्यावयाची काळजी
- दैनंदिन कामकाजात मोशनल ब्रिस्टेस, मास्क, सॅनिटायझर वापराच्या सूचना
- ऑन लाईन पद्धतीचा जास्तीत जास्त वापर करणे
- पोलिसांच्या वेवसाईटवर जास्तीत जास्त ऑन लाईन पद्धतीने सक्तीची स्वीकारणे



प्रवासा

सामान्यांच्या प्रसंगी एसटीची प्रवाशांच्या कलक ही प्रकल्पांच्या परिस्थिती वेचून पु

पोलीस उपनिरीक्षकाची कोरोनावर मात

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २८ - पोलीस उपनिरीक्षक राजू पवार यांनी कोरोनावर मात केली आहे. बरे



झाल्यानंतर पुन्हा ते कर्तव्यावर हजर झाले. त्यावेळी पोलीस आणि नागरिकांनी टाळ्या वाजवत आणि अंगावर फुलांची उधळण करत त्यांचे स्वागत केले.

संपूर्ण जगच कोरोनाच्या विळख्यात आहे. महाराष्ट्र पोलीस दलातील पुणे शहर दत्तवाडी पोलीस स्टेशनमध्ये नियुक्तीस

पुन्हा कर्तव्यावर रुजू

घरीच रहा सुरक्षित रहा!

Punit Balan Group

असणारे पवार यांना कर्तव्यावर असताना कोरोना संसर्गाची बाधा झाली.

त्यांनी अत्यंत धीराने या आजारावर उपचार घेऊन स्वतःची विल पॉवर जागृत करून या गंभीर आजारपणावर मात करून पुन्हा पुणे शहर पोलीस दलात सेवेत पदार्पण केले आहे.

पुण्यामध्ये ९ वाईनमालकांवर गुन्हे दाखल लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : दारुविक्रीसाठी परवानगी देताना दिलेल्या अटीचे पालन न केल्याने व पुण्यामधील ९ वाईन शॉप मालकांवर पोलिसांनी गुन्हे दाखल केले आहेत. त्यात विश्रामबाग पोलीस ठाणे व चंदेनगर पोलीस ठाण्यात प्रत्येकी एक, तर हडपसरमध्ये ७ गुन्हे दाखल आहेत.

रोहित वाईन्स, शनि मंदिराजवळ, हडपसर, एम आर वाईन्स, ससाणेनगर, एशियन वाईन्स, आकाशवाणी, एस एस घुले वाईन्स, रासकर चौक, अर्जुन वाईन्स, गाडीतळ, राजधानी वाईन्स आणि कुणाल वाईन्स या वाईन शॉपच्या मालकांवर हडपसर पोलीसांनी गुन्हे दाखल केले आहेत.



दारु विक्रीसाठी परवानगी देताना फिजिकल डिस्टन्सिंग पाळणे व प्रत्येक ग्राहकाचे थर्मल स्क्रीनिंग केल्यावरच त्याला दारु विक्री करण्याचे तसेच मास्क न घालणाऱ्यांना विक्री न करण्याचे बंधन घालण्यात आले होते.

या दुकानदारांनी कोणत्या ग्राहकात फिजिकल डिस्टन्सिंगाचा व थर्म स्क्रीनिंगचा वापर न करता मास्कचा वापर न करता लोकांची गर्दी जमविली. त्यामुळे शासकीय आदेशाचा व मार्गदर्शक तत्वांचा भंग करून कोरोना संसर्ग पसरविण्याची कृती केल्याने गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

दहा वाईन मालकांवर गुन्हे नियम भंगाबद्दल पोलिसांची कारवाई

पुणे/हडपसर : पुढारी वृत्तसेवा

मद्यविक्री करताना नियमांचे पालन न केल्याप्रकरणी हडपसर परिसरातील सात वाईन मालकांवर हडपसर पोलिसांनी गुन्हे दाखल केले आहेत. शनिमंदिरजवळील रोहित वाईन्स, एम. आर. वाईन्स ससानेनगर, एशियन वाईन्स आकाशवाणी, एस. एस. भुले वाईन्स, अवंत वाईन्स, राजधानी वाईन्स, कुणाल वाईन्स यासह अन्य अशा दहा वाईन्स शॉपच्या मालकांवर गुन्हे दाखल केले आहेत.

सोमवारपासून शहरातील काही भाग वगळता इतर ठिकाणी वाईन्स शॉप सुरू करण्यास प्रशासनाने सशर्त परवानगी दिली. मात्र, पहिल्याच दिवशी मद्यप्रेमींनी दुकानासमोर तुडुंब गद्दी केली. लांबच्या लांब रांगा लागल्या, ऐवढच नाही तर अनेकांनी दारू खरेदी करताना वादावादीदेखील केली. शेवटी पोलिसांनी हस्तक्षेप करित काहीना लाठ्यांचा प्रसाद दिला. दिवसभरातील या घोळात सोशल डिस्टन्सिंगचा अगदी बोजवारा उडाला.

नियमांचा भंग

मद्यविक्री करित असताना कोणती खबरदारी घेतली जावी याबाबत दिलेल्या सूचनेनुसार संबंधित दुकानदारांनी सोशल डिस्टन्सिंगचे नियम पाळले नाहीत, तसेच आलेल्या ग्राहकांसाठी थर्मल स्क्रीनिंगचा वापर केला नाही, मास्कचा वापर न करता लोकांची गर्दी जमा केली. त्यामुळे शासकीय आदेशाचा व मार्गदर्शक तत्वांचा भंग करून मानवी जीवितास धोकादायक असलेल्या रोगाचा संसर्ग पसरविण्यास कृती केल्याने त्यांच्यावर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत.

तळीरामांना पोलिसांचे रुडे

मद्यपट्टा चौकातील देशी दारू दुकानात बसून पिणाऱ्या तळीरामांना पोलिसांनी रुडे देत त्यांच्यावर आणि दुकान मालकांवर गुन्हा दाखल केला आहे, अशी माहिती हडपसर पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक रमेश साठे यांनी दिली.

हा सर्व प्रकार समोर आल्यानंतर शहरपोलिस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम यांनी रात्री उशिरा टिक्टरद्वारे वाईन्स शॉप चालकांसाठी एक नियमावली जाहीर करून नियम पाळण्याच्या सूचना केल्या. दरम्यान, ज्या वाईन्स दुकानदारांकडून नियमांचे पालन होणार नाही त्यांच्यासह मद्यखरेदीसाठी येणाऱ्यांवर कारवाई करण्याचा इशारा

दिला. हडपसर पोलिसांनी नियमांचे उल्लंघन केल्याप्रकरणी सात वाईन्स दुकानांवर कारवाई केली. त्यानुसार शहरात चंदननगर परिसरात दोन, विश्रामबाग पोलिस ठाणे व हडपसर परिसरात सात असे एकूण दहा गुन्हे दाखल करण्यात आले असल्याची माहिती गुन्हे शाखेचे पोलिस उपायुक्त बच्चनसिंग यांनी दिली.

कही खुशी, कही गम

मद्यप्रीना शिस्त लावण्यासाठी शहरात ठिकठिकाणी पोलिस रस्त्यावर उतरले होते. मात्र अनेक ठिकाणी अगदी एक-एक किलोमीटरपर्यंत मद्यखरेदी करण्यासाठी रांगा लागल्याचे दिसून आले. काही ठिकाणी गर्दीमुळे गोंधळदेखील उडाला. शेवटी तळीरामांच्या उरसाहाला आबर घालण्यासाठी पोलिसांना हस्तक्षेप करावा लागला. त्यामुळे काही

जणांना मद्य मिळाले तर काही जणांचा हिरमोड झाला. दरम्यान, दुसऱ्या दिवशी मंगळबारीदेखील हेच चित्र शहरातील विविध भागांत पाहायला मिळाले. ज्यांना पहिल्या दिवशी मद्य मिळाले नाही ते दुसऱ्या दिवशी सकाळपासून रांगेत लागले होते. उन्हाचा तडाखा मोठा असल्यामुळे अनेकांनी रांगेत उभे राहताना रस्त्यावरील झाडांच्या सावलीचा सहारा घेतला होता.

हॅलो... नमस्कार, मी पोलीस आयुक्त बोलतोय!

नवनाथ शिंदे

पुणे, दि. २६ - 'हॅलो... नमस्कार, मी पोलीस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम बोलतोय! काय घालले आहे तुमचे? ड्युटीवर असताना काळजी घेताय का? मास्क, फेसशिल्ड, हॅण्डग्लोव्ह, सॅनिटायझरचा वापर करताय ना? प्रतिकराक्षीवाळीचा गोळावा खाल्ल्या की नाहीत? पोलिस कॉलेजत सॅनिटायझरची फ्रिजरी झाली का? कुटुंबातील वयस्क नागरिकांची आणि वृद्धांची काळजी घ्या, लक्षणे असल्यास अंगावर काढू नका...' अशा पोलिस आयुक्तांच्या सूचना आणि आपुलकीच्या सत्त्वामुळे कर्मचारी भारावून गेले आहेत.

पोलीस आयुक्तांशी इतर वेळी कधीही मनमोकळेपणाने अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचा संवाद होत नाही. पोलीस ठाणे, पान २

जेव्हा पोलीस आयुक्त बजावतात डॉक्टरची भूमिका



साहेब, आपण कोरोनाला हरवणार! थेट पोलीस आयुक्तांशी संवाद होत असल्यामुळे कर्मचारी भारावले आहेत. 'साहेब, आपण मिळून कोरोनाला हरवणार आहोत. महामारीच्या संकटात अधिकारी आम्हाला मदत करीत एकमेकांना आधार देत आहेत. सुरक्षिततेसाठी आम्ही सोशल डिस्टन्स पाळत असून, नागरिकांमध्ये जनजागृती करित आहेत,' अशी उत्तरे कर्मचाऱ्यांकडून देण्यात येत आहेत.

हॅलो... नमस्कार, मी पोलीस आयुक्त बोलतोय!

(पान १ बरून) चौकीसह अन्यत्र आयुक्तांचा फोन आल्यास भीतीने सर्वांची तारांबळ उडते. मात्र, लॉकडाऊनच्या कालावधीत तब्बल दोन महिन्यांपासून रात्रंदिवस बंदोबस्तावर असलेल्या विविध पोलीस अधिकारी-कर्मचाऱ्यांचे मनोधैर्य उंचाविण्यासाठी पुणे पोलीस आयुक्तांकडून आपुलकीने संवाद साधला जात आहे. त्यासोबतच कौटुंबिक विचारपूस आणि आरोग्यासंदर्भात मार्गदर्शन केले जात आहे. कोणत्याही पोलीस ठाण्यातील कर्मचाऱ्यांना स्वतः पोलीस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम अचानक कंट्रोल रूम आणि स्वतःच्या मोबाईलवरून फोन करित असल्यामुळे कर्मचारी भारावले आहेत. विशेषतः महिला कर्मचाऱ्यांची विचारपूस करताना, तुमचे काम चांगले असून, बाळाला सांभाळूनही तुम्ही वेळेत ड्युटीवर हजर होत असल्याने त्यांनी कौतुक केले. 'आई-वडिलांना काळजी घ्यायला सांगा, ड्युटीवर असताना सोशल डिस्टन्स पाळा,

नागरिकांना मदत करित असताना सुरक्षितता बाळगा. 'रेड झोड' असताना पोलीस ठाण्यातील कर्मचाऱ्यांचे कामकाज उल्लेखनीय आहे. तुमच्या कामाला सॅल्युट,' अशा रीतीने पोलीस आयुक्तांकडून कर्मचाऱ्यांशी संवाद साधला जात आहे.

पोलीस आयुक्तांच्या संवादांमुळे दोन महिन्यांपासून ड्युटी करताना आलेला थकवा, मानसिक ताणतणाव कमी होण्यास मदत झाली असल्याची प्रतिक्रिया कर्मचाऱ्यांनी दिली आहे. दरम्यान, याआधीही पोलीस आयुक्तांनी अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांच्या कार्याची तुलना युद्धभूमीशी केली होती. 'शहरातील प्रत्येक पोलीस ठाण्यातील कर्मचारी आणि अधिकाऱ्यांच्या कामगिरीला शब्द नाहीत,' असे गौरवोद्गार त्यांनी काढले होते. 'हम होंगे कामयाब एक दिन, मन में है विश्वास पुरा है विश्वास...' असे म्हणत त्यांनी कर्मचाऱ्यांसह अधिकाऱ्यांचे मनोधैर्य वाढविले होते.

Pudhari 01.05.20

पुण्यात हॉटस्पॉट भागातील निर्बंध आणखी कडक

(पान १ वरून...) करताना दिसत आहेत. नागरिक सकाळी आणि सायंकाळी फिरत आहेत. कारवाई केल्यानंतरदेखील या नागरिकांची संख्या कमी होत नसल्याचे दिसत आहे. तर दुसरीकडे शहरात कोरोना रुग्णांची संख्या चिंताजनकरीत्या वाढत आहे. पहिल्यापासून हॉटस्पॉट ठरलेल्या भागातच हे कोरोना रुग्ण झपाट्याने वाढत आहेत. कडक उपाययोजना करूनदेखील त्यात काही फरक पडलेला नाही. भाजीपाला, किराणा आणि मेडिकलची दुकाने या भागात उघडी असायची. त्यासाठी नागरिक मोठ्या संख्येने बाहेर पडत असत. त्यामुळेदेखील रुग्ण संख्या वाढत आहे. यामुळेच आता या परिसरात प्रशासनाकडून कडक पावले उचलण्यात आली आहेत. नागरिकांनीही पोलिसांना आणि प्रशासनाला सहकार्य

करावे, असे अवाहन करण्यात आले आहे. पुणे पोलिसांनी १ मे ते ३ मे पर्यंत हे अतिरिक्त निर्बंध लागू केले आहेत. पुढील तीन दिवस या भागात किराणा, भाजीपाला, अंडी, मटण, फळे, पूर्णपणे विक्री बंद असणार आहे. रूग्णालय, अत्यवस्थ रूग्णांची वाहतूक, तसेच औषधालये याबाबत देण्यात आलेल्या सवलती कायम ठेवण्यात आल्या आहेत. भागात दूध विक्री केंद्र फक्त दिवसभरात दोन तासांसाठी म्हणजेच सकाळी १० ते दुपारी १२ या वेळेत खुली असणार आहेत. तर घरपोच दूध देणाऱ्यांना सकाळी ६ ते १० या वेळेत सेवा देता येणार आहे. त्यासोबतच दुधाच्या वाहतुकीस निर्बंध नसतील. शासकीय अन्नधान्य वितरण कार्यालयाकडून सुरू असलेल्या कार्यवाहीसाठी हे निर्बंध लागू नाहीत.

Pudhari 21.05.20

हडपसरमध्ये पोलिसांचे संचलन

नागरिकांनी केले
औक्षण, पुष्पवृष्टीही
हडपसर : पुढारी वृत्तसेवा

हडपसर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत पोलिसांकडून पथसंचलन करण्यात आले. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर नागरिकांमध्ये जाणीव जागृती व्हावी आणि नागरिकांनी घराबाहेर पडू नये, या उद्देशाने २४ तास बंदोबस्तासाठी असलेल्या पोलिसांनी सोशल डिस्टन्सिंग पाळत पथसंचलन केले.

सध्याच्या संचारबंदीच्या काळात पोलिस आपले कर्तव्य चोखपणे बजावताना दिसत आहेत. वावेळी नागरिकांनी उत्स्फूर्तपणे पोलिस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांना टॉवेल-श्रीफळ देऊन सन्मानित केले. तसेच टाळ्या, शंखनाद, पुष्पवृष्टी करून त्यांचे मनोबल वाढवले. "भारत माता की जय", "बंदे मातरम", "महाराष्ट्र पोलिस दलाचा विजय असो" असा जयघोषही या वेळी करण्यात आला. या संचलनाची सुरुवात तुकाईदर्शन, काळेपडळ, ससाणेनगर, हडपसर गाव, गाडीतळ परिसरातून



हडपसर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत पोलिसांकडून पथसंचलन करण्यात आले. या वेळी नागरिकांनी पोलिसांचे औक्षण करून पुष्पवृष्टी केली.

झाली. त्यानंतर हडपसर पोलिस ठाण्यात त्याचा समारोप झाला. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर नागरिकांनी सोशल डिस्टन्स पाळावे, विनाकारण घराबाहेर पडू नये, असे

या वेळी पोलिसांनी नागरिकांना आवाहन केले. हडपसर पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक रमेश साठे यांनी या वेळी मार्गदर्शन केले.

Sakal 23.05.20

पोलिस मित्राचा प्रामाणिकपणा

पुणे, ता. २२ : भाजी खरेदी करून घरी परत जाताना रस्त्यावर सापडलेले पाच हजार रुपये एका पोलिस मित्राने प्रामाणिकपणे खडकी पोलिस ठाण्यात जमा केले.

त्या पोलिस मित्राचे नाव आहे विशाल केदारी. जुन्या मुंबई-पुणे रस्त्यावरून खडकीकडे जाताना अंडी ऊबवनी केंद्राच्या सिमलजवळ केदारी यांना हे पैसे सापडले. त्यांनी ते जवळील सिमलवर थांबलेल्या वाहतुक पोलिसाला देऊ केले. त्यानंतर त्या वाहतुक पोलिसाच्या सांगण्यावरून त्यांनी ते पैसे खडकी पोलिस स्टेशनमध्ये जमा केले. केदारी यांचा प्रामाणिकपणा पाहून पोलिसांनी देखील त्यांचे कौतुक केले. लवकरच खडकी पोलिसांतर्फे त्यांचा सत्कार करण्यात येणार आहे.

Sakal 11.05.20



टिकक चौक : लॉकडाऊन काही प्रमाणात मिळिले केल्याने शहरात मुख्य रस्त्यांवर गर्दी वाढू लागली आहे. यावर नियंत्रण ठेवण्यासाठी मुख्य चौकात वाहनधारकांची तपासणी करताना पोलिस.

Sakal 16.05.20



पुणे : पोलिसांनी सध्याच्या अतिरिक्त निर्बंधांमुळे नागरिकांना घराबाहेर पडण्यास सांगितले आहे. नागरिकांनी सोशल डिस्टन्सिंग पाळावे, विनाकारण घराबाहेर पडू नये, असे आवाहन केले आहे.

Punyanagari 29.05.20



पुणे : कोरोनाच्या संदर्भात पुणे शहरात अजूनही संपूर्णपणे संचलन बंद नाही. नागरिकांनी सोशल डिस्टन्सिंग पाळावे, विनाकारण घराबाहेर पडू नये, असे आवाहन केले आहे. नागरिकांनी सोशल डिस्टन्सिंग पाळावे, विनाकारण घराबाहेर पडू नये, असे आवाहन केले आहे.

Samana 25.05.20

पुणे, दि. २४ (प्रतिनिधी)- 'पप्पा तुम्ही लवकर घरो या... किती दिवसांपासून तुम्ही मला भेटले नाहीत... मम्मी मला गावी करमत नाही, तू मला लवकर घ्यायला ये...' , 'पोरा रात्रीचे नऊ वाजले अजून ड्युटीवर हाय व्हाय रं... काळजी घे रे बाबा...' , 'अहो कधी येणार आहात तुमच्या लाडक्याला वघायला?... ' हा सगळा व्हायला संवाद पुणे पोलिसांच्या कोरोना योद्ध्यांनी फोनवरून कुटुंबीयांशी साधला आहे.

शहरातील प्रत्येक पोलीस ठाण्यांतर्गत रात्रंदिवस कार्यरत असलेल्या शिपायांपासून ते वरिष्ठ पोलीस निरीक्षकांच्या ● पान २

न दमलेल्या पोलिसांची कहाणी



“ कोरोनाच्या संकटात पोलीस दलातील प्रत्येक कर्मचारी आणि अधिकारी मन लावून काम करीत आहेत. त्यामुळे नागरिकांना आधार मिळाला आहे. शहरातील प्रत्येक नागरिक कुटुंबातील सदस्य असल्याप्रमाणे काळजी घेतली जात आहे. त्यासाठी कर्मचाऱ्यांनी आई-वडील, लहान मुले, परिवाराला दूर ठेवून ड्युटीला प्राधान्य दिले आहे.

- डॉ. के. व्यंकटेशम,
पोलीस आयुक्त, पुणे

न दमलेल्या पोलिसांची कहाणी

(पान १ वरून) कुटुंबीयांची ताटातूट झाली आहे. मात्र, समाजासाठी आणि कोरोनाच्या लढ्यासाठी या कालवधीत आम्ही मनापासून नोकरी जगल्याची भावना पोलिसांनी व्यक्त केली. दोन महिने सलग कर्तव्य बजावूनही न दमलेल्या पोलिसांची ही कहाणी!

कोरोनाच्या वाढत्या प्रादुर्भावामुळे शहरात २३ मार्चपासून संचारबंदी लागू करण्यात आली. तेव्हापासून ३३ पोलीस ठाण्यासह १०३ पोलीस चौक्यांतील कर्मचारी आणि अधिकाऱ्यांनी कोरोनाविरुद्ध लढण्यासाठी शत्रू टोकले आहेत. संचारबंदीत वाहनांची तपासणी करणे, विनाकारण फिरणाऱ्यांविरुद्ध कारवाईचा बडगा उगारणे, थकीत दंडवसुली करणे, मजूर, गरीब, विद्यार्थी, ज्येष्ठ महिला, भिक्षुक्यांना खाण्या-पिण्याची सोय करणे, हद्दीतील वाद, भांडणे सोडविण्यासाठी प्राधान्य देणे, कायदा व सुव्यवस्था टिकवण्यावर भर देणे, नागरिकांमध्ये कोरोना व्हायरसची जनजागृती करणे, कुटुंबाला वेळ न देता सामाजिक बांधिलकी

जपण्याचा प्रयत्न पोलिसांकडून करण्यात आला आहे. या दोन महिन्यांच्या कालावधीत आम्हाला मनापासून नोकरी करता आली. ताप-तपाव वाढत असतानाही नागरिकांच्या सेवेसाठी सकाळी सात वाजल्यापासून ते रात्री बारा वाजेपर्यंत ड्युटीचे समाधान मिळाले आहे. स्वतःच्या कुटुंबापेक्षा इतरांसाठी आमचे कुटुंब गावी नेऊन ठेवले आहे. सकाळी उठल्यापासून ते रात्री दोपेपर्यंत पत्नी-मुलगा, मुलगी, आई-वडील सातत्याने काळजी आमची करीत असतात. मात्र, कोरोनाच्या लढ्यात काम करण्यासाठी ही नवीन संधी असल्यामुळे आम्ही एकमेकांना आधार देत होऊन दिले आहे. संचारबंदीत नागरिकांना फिरण्यास केलेल्या बंदीमुळे अनेकवेळा वादविवाद झाले. धक्काबुक्की, मारहाण, शिवीगाळ आम्ही सहन केली, पण रूटमार्चवेळी आमच्यावर झालेल्या फुलांचा वर्षाव आणि मदतीसाठी धावून आलेले नागरिक पाहून सर्वकाही विसरून गेल्याची प्रतिक्रिया बहुतांश पोलीस कर्मचाऱ्यांनी दिली.

“ लॉकडाऊननंतर संचारबंदीतही अनेक नागरिक विनाकारण घराबाहेर फिरत होते. शुल्लक कारणांवरून आमच्याशी वादावादी करीत होते. काही वेळेस पोलीस त्यांचे दुःख असल्यासारखे वागत होते. मात्र, कोरोना हे मोठे आव्हान असल्यामुळे स्वतःला जपून जोखीम घेत सेवा करण्यास प्राधान्य दिले. देशासाठी जवान सीमेवर लढतात. तशीच काम करण्याची संधी आम्हाला मिळाली. अनेक नागरिकांनी सहकार्य केले. आता लॉकडाऊन संपल्यानंतर कुटुंबीयांस वेळ देण्याचा प्रयत्न करणार आहे.

-उत्तम चक्रे, पोलीस निरीक्षक, खाडक पोलीस ठाणे

Samana 30.05.20

पैशांची अडचण; महिलेचा आत्महत्येचा प्रयत्न

पुणे, दि. २९ (प्रतिनिधी)- लॉकडाऊनमुळे अनेकांना आर्थिक संकटाला सामोरे जावे लागत आहे. अशाच एका औषधाच्या दुकानात काम करणाऱ्या व्यक्तीला कामावर न घेतल्याने त्यांच्या घरात खाण्यापिण्याची चणचण भासू लागल्याने पत्नीने गुडनार्ईट लिक्विड पिऊन आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केल्याचा धक्कादायक प्रकार घडला आहे. मात्र, उत्तमनगर पोलिसांनी तातडीने मदत केल्याने मोठा अनर्थ टळला आहे.

महिलेचे पती एका औषध विक्रेत्या दुकानात कामास होते. परंतु, लॉकडाऊनमुळे

त्यांना कामावर घेतले नव्हते. त्यामुळे त्यांना पैशांची चणचण भासत होती. खाण्याचेही हाल झाले होते. यामुळे महिलेने आत्महत्येचा प्रयत्न केला. याबाबत वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सुनील पंघरकर यांनी कुटुंबाला ५० किलो तांदूळ, तेल इतर जीवनावश्यक वस्तू सामाजिक संस्थेच्या मदतीने दिल्या. त्यानंतर पंघरकर यांनी औषध विक्रेता दुकानाच्या मालकाला फोन करून महिलेच्या पतीला कामावर रुजू करून घेण्यास विनंती केली. त्यानुसार मालकाने त्याला कामावर पुन्हा घेतले. पोलिसांनी संसार वाचविल्याने दांभत्याने आभार मानले.



मोदीखाना येथे संचलन करताना लष्कर पोलिस कर्मचारी.

लष्कर पोलिसांकडून मोदीखान्यात मार्च

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

लष्कर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील मोदीखाना परिसरात पोलिसांनी रविवारी संचलनाचे (मार्च) आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी लष्कर पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक भोसले यांच्या मार्गदर्शनात या संचलनाचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी नागरिकांना सॅनिटायझर आणि मास्कचे वाटप करण्यात आले. आम्ही रस्त्यावर

आहोत, तुम्ही घरातच राहा, असे आवाहन मोर्चाच्या निमित्ताने करण्यात आले. पुणे कॅन्टोन्मेंट बोर्डाच्या हद्दीतील मोदीखान्यात कोरोनाचा वाढता संसर्ग लक्षात घेत अधिकाधिक नागरिकांची तपासणी करण्याच्या सूचना जिल्हाधिकारी नवल किशोर राम यांनी बोर्ड आणि सरदार पटेल रुग्णालय प्रशासनाला दिल्या आहेत. त्यानुसार सोमवारपासून तपासणी करण्यात येणार आहे.

नियमांचे पालन न केल्यामुळे दारूच्या तेरा दुकांनावर गुन्हे

पुणे, ता. ६ : दारू विक्रीसाठी परवानगी देताना दिलेल्या नियमांचे पालन न केल्यामुळे शहरातील दारूच्या तेरा दुकांनांवर मंगळवारी गुन्हे दाखल करण्यात आले आहे. त्यामुळे आता वाईन शॉप चालकांना मद्याची विक्री करताना अधिक खबरदारी घ्यावी लागणार आहे.



गुन्हा दाखल करण्यात आलेले एक दुकान विश्रामबाग, दोन दुकाने चंदननगर, चार दुकाने चतुःश्रृंगी आणि हडपसर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील सात दुकाने आहेत. दारूची विक्री करण्यासाठी परवानगी देताना सोशल डिस्टन्सिंग पाळणे, मास्क घालणे आदी नियम आणि अटी घालून देण्यात आल्या होत्या. मात्र दुकान मालकांनी दिलेल्या नियम आणि

अटीचे भंग करून कोरोनाचा संसर्ग पसरवण्याची कृती केल्याने त्यांच्यावर राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन कायदा आणि महाराष्ट्र कोविड उपाय योजनेनुसार गुन्हे दाखल करण्यात आले आहे. राज्यातील कंटेनमेंट झोन वगळता रिड झोनमध्ये येणाऱ्या जिल्ह्यातही मद्यविक्रीला चार मेपासून सशर्त परवानगी मिळाली

होती. महिनाभरानंतर दुकाने उघडणार असल्याने राज्यभरातील वाईन शॉप्सवर तळीरामांनी सकाळपासून गर्दी केली होती. त्यामुळे दुकानाबाहेर सोशल डिस्टन्सिंगच्या फज्जा उडाला होता. पोलिसांनी काही ठिकाणी वाईन शॉप्स बंद केले होते. दारू खरेदीसाठी नागरिकांकडून वाईन शॉप्समोर गर्दी केली जात आहे.

पोलिसांवरील ताण वाढला

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

शहरात कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर लॉकडाऊन वाढविण्यात आला असला तरी काही ठिकाणी अटी शिथिल करण्यात आल्यामुळे पोलिसांवरील अतिरिक्त ताण वाढल्याचे सोमवारी विविध ठिकाणी पाहायला मिळाले.



नाकाबंदीसाठी नेमून देण्यात आलेल्या पोलिस कर्मचाऱ्यांकडून नागरिकांना घरातच बसण्याचे आवाहन करण्यात येत आहे. त्यातच पुण्यातील मद्यविक्रीची दुकाने सुरू करण्यास परवानगी मिळाल्याने तळारामांची या मद्यविक्रीच्या दुकानांसमोर झुंबड पाहायला मिळाली. यामुळे सोशल डिस्टन्सिंगचा फज्जा उडाल्याने

ध्यावी लागली. काही ठिकाणी तर गर्दी पांगवण्यासाठी पोलिसांना लाठीचार्जही करावा लागला. अनेक प्रयत्न करूनही गर्दी कमी होत नसल्याने शेवटी पोलिसांनी मद्यविक्रीची दुकाने बंद केली. त्याबरोबरच परराज्यातील नागरिकांना त्यांच्या गावाकडे जाण्यासाठी सध्या पोलिस ठाण्याच्या स्तरावर नावनोंदणी सुरू असून,

गावाकडे जाण्यासाठी वाहतुकीची साधने (उदा. रेल्वे, ट्रेव्हल्स) कशी उपलब्ध करून देता येतील याचे नियोजन सध्या सुरू आहे. परंतु, नागरिक विनाकारण पोलिस यंत्रणेवरील ताण वाढवत आहे. अशीच गर्दी वारजे परिसरात परप्रातियांनी करून आंदोलनाचा पवित्रा घेतला. या वेळी पोलिसांना पोलिसी खाक्या दाखवावा लागला.

लॉकडाऊनमधील बंदोबस्तापासून ते क्वारंटाईनमधील नागरिकांना जेवण पुरविण्यासह परप्रांतीय कामगारांच्या याद्या तयार करून त्यांना त्यांच्या मूळ गावी पोहचण्यापर्यंतचा फॉलोऑफ

मास्कशिवाय फिरणाऱ्या ११२ जणांवर कारवाई

पुणे : कोरोनाचा प्रादुर्भाव वाढू नये, यासाठी घराबाहेर पडणाऱ्या प्रत्येकाने मास्क वापरणे बंधनकारक करण्यात आले आहे. असे असतानाही मास्क न वापरता फिरणाऱ्या ११२ जणांवर शहर पोलिसांनी आतापर्यंत कारवाई केली आहे. शहरातील कंटेन्मेंट झोन व्यतिरिक्त इतर भागातील निर्बंध गेल्या २० दिवसांपासून शिथिल करण्यात आले आहे. त्यामुळे शहरातील वाहतूक वाढली आहे.

कोरोनाचा वाढता विळखा लक्षात शहर पोलीस दलाने मास्क

शिवाय विनाकारण बाहेर फिरणाऱ्यांवर कारवाई करण्यास सुरुवात केली आहे. १ जूनपासून ८ जूनपर्यंत शहरातील विविध भागात आतापर्यंत ११२ जणांवर मास्कशिवाय फिरल्या प्रकरणी कलम १८८ नुसार कारवाई करून त्यांच्याविरुद्ध गुन्हे दाखल केले असल्याची माहिती पोलीस उपायुक्त बच्चन सिंह यांनी दिली. ही कारवाई यापुढेही सुरू राहणार असून नागरिकांनी मास्क घातल्याशिवाय घराबाहेर पडू नये, असे त्यांनी आवाहन केले आहे.

बोपोडी परिसरात पोलिसांचे संचलन

खडकी, दि. १४ - लॉकडाऊन काळात एकही रुग्ण नसलेल्या ओथ बोपोडी भागात शिथिल झाल्यानंतर चाह होत आहे. लोक विनाकारण रेल्यावर फिरत असल्याने त्यांच्यावर वचक राहण्यासाठी केंद्रीय सरासरी पोलीस दलाच्या तुकडीचे रिवारी परिसरात संचलन झाले. या पथकांमधील सुरुवात पोपळे चौक येथून झाली. तेथून बोपोडी रेल्वे फाटक, चांदणी चौक, गोल्डन चौक, शिवाजी उद्यान मार्ग पाटील रोड या भागात संचलन करण्यात आले. यात आरपीएफ क्रमांक एकचे पोलीस उपायुक्त, कर्मण्ड देवनेचे सहायक पोलीस आयुक्त तसेच ७७ कर्मण्ड कर्मचारी यांनी सहभाग घेतला.



खडकी : ओथ-बोपोडी भागात केंद्रीय सरासरी पोलीस दलाच्या तुकडीचे रिवारी संचलन झाले.

खडकीत किराणा दुकानातून सिगारेट जप्त

पुणे, दि. ३१ - कोरोना विषाणू प्रादुर्भाव पार्श्वभूमीवर राण्यात तंबाखू, विडी, सिगारेट आदी तंबाखूजन्य पदार्थांची विक्रीवर निर्बंध घातले आहेत. तरीही किराणा मालाच्या दुकानातून केकसदेशीरित्या सिगारेट आणि तंबाखूजन्य पदार्थांची विक्री करित असल्याचा प्रकर उपडकीस आला आहे. गुन्हे शाखेच्या सामाजिक सुरक्षा विभागाच्या पथकाने शनिवारी दि. ३१ ये रोजी खडकीतील तांबोळी नगरल स्टोअर्स या दुकानावर छापा टाकला तरीच सिगारेटचे बॉक्स तसेच इतर तंबाखूजन्य पदार्थ असा एकूण ४० हजारांचा मुद्दामाल जप्त केला.

तंबाखू विक्रेत्याकडून ३ लाखांचा माल जप्त

पुणे, दि. ६ - राहत्या घराच्या पार्किंगमधून देशी-विदेशी सिगारेट, गावछाप अशा तंबाखूजन्य पदार्थांची चोरी-डुपे विक्री करणाऱ्याला अमली पदार्थ विरोधी पथकाने कैबड्यात पकडले. यावेळी त्याच्या ताब्यातून ३ लाख ६३ हजारांचा मुद्दामाल जप्त केला आहे. अस्मि रफिक गडेट (वय २५, रा. प्रतिक्नगर, केवडा) असे आरोपीचे नाव असून, त्याच्या विरुद्ध केवडा पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. अमली पदार्थ विरोधी पथकाचे निरीक्षक निजय टिकोळे, सहाय्यक निरीक्षक रायकर, कर्मचारी जोशी, काकडे हे त्याच्या पथकासह केवडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत पेट्रोलिंग करित असताना गडेट हा तंबाखूजन्य पदार्थांची विक्री करत असल्याची माहिती त्यांना मिळाली होती. त्यानुसार छापा टाकून कारवाई करण्यात आली.

बेकायदा सुरु असलेल्या सलूनवर कारवाई

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : निवडक लोकांना सेवा देणाऱ्या कोरगाव पार्क येथील ट्रम्प सलून व स्यावर पोलिसांनी कारवाई केली. दुकानाची मालकीण प्रियांका प्रभाकराव मलाह (वय २५, रा. शॉन लेक सोसायटी, नॉर्थ मेन रोड, कोरगाव पार्क) आणि हेअर वॉश सेवा देणारा कामगार जहांगीर दिलमोहम्मद आलम (वय २२) यांच्याविरुद्ध राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन कायदा २००५, महाराष्ट्र कोविड १९ उपाययोजनाचे कलम ११ नुसार गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

गुन्हे शाखेच्या युनिट २ मधील पोलीस नाईक मोहसीन शेख यांना ट्रम्प सलून व स्यामध्ये निवडक ग्राहकांना सलूनसंबंधित सेवा दिली जात असल्याची माहिती मिळाली. त्यानुसार पोलिसांनी वनावट ग्राहक पाठवून खात्री केली. त्यानंतर तेथे छापा घातला. तेव्हा जहांगीर आलम हा एका ग्राहकाला हेअर वॉश सेवा देताना आढळून आला. यापुर्वीही कोरगाव पार्कमधील एका स्यामध्ये महिलांना मोवाईलवर अपॉईंटमध्ये देऊन त्यांना बोलावून सलूनची सेवा देत असताना पोलिसांनी रोहगा पकडले होते.



पुणे पोलिसांकडून तयार करण्यात आलेल्या 'लोकभावनांचे सर्वेक्षण' या पुस्तिकेचे प्रकाशन रविवारी पुणे पोलीस आयुक्तालयात गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी पोलीस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम, पिंपरीचे पोलीस आयुक्त संदीप बिष्णोई, सहपोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिंदे, गाम्भीण पोलीस अधीक्षक संदीप पाटील, अतिरिक्त आयुक्त अशोक मोराले, डॉ. संजय शिंदे, सुनील फुलारी आदी उपस्थित होते.

चुकीची माहिती पसरवणाऱ्यांविरोधात कडक कारवाई करा

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : कोरोनाचा संसर्ग वाढीस लागलेला असताना प्रशासनाचे निर्बंध लागू केले. अशा परिस्थितीत समाजात चुकीची माहिती पसरविणाऱ्यांविरोधात कडक कारवाई करा, अशा सूचना राज्याचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी रविवारी दिल्या. कोरोनाच्या संसर्गाचा अटक्या करण्यासाठी पुणे, पिंपरी तसेच गाम्भीण पोलिसांनी केलेल्या उपाययोजनांचे त्यांनी या वेळी कोतुक केले.

पुणे पोलिसांकडून कोरोनाचा संसर्ग, पोलिसांचा बंदोबस्त अशा विविध बाबी उलगडणारी 'लोकभावनांचे सर्वेक्षण' ही पुस्तिका तयार करण्यात आली आहे. या पुस्तिकेचे प्रकाशन रविवारी पुणे पोलीस आयुक्तालयात देशमुख यांच्या हस्ते करण्यात आले. या प्रसंगी ते बोलत होते. पोलीस आयुक्त डॉ. के. वेंकटेशम, पिंपरीचे पोलीस आयुक्त संदीप बिष्णोई, सहपोलीस आयुक्त डॉ. रवींद्र शिंदे, अतिरिक्त पोलीस आयुक्त अशोक

अनिल देशमुख यांच्या सूचना

मोराले, डॉ. संजय शिंदे, सुनील फुलारी, पुणे गाम्भीण पोलीस अधीक्षक संदीप पाटील आदी या प्रसंगी उपस्थित होते.

देशमुख म्हणाले, 'पुणे पोलिसांकडून कोरोनाचा संसर्ग वाढीस आणण्यानंतर बंदोबस्तासाठी विशेष पोलीस अधिकाऱ्यांची नेमणूक करण्यात आली. समाजिक कार्य करणाऱ्या कार्यकर्त्यांची बंदोबस्तासाठी मदत घेण्यात आली. विशेष पोलीस अधिकारी म्हणून साडेपाच हजार जणांची नेमणूक करण्यात आली. हा उपक्रम चांगला

असून वाफुडोल काळात असा उपक्रम सुरू ठेवावा. काही जण समाजात पुरामून चुकीची माहिती पसरवत आहेत. अशाविरोधात पोलिसांनी कडक कारवाई करून गुन्हे दाखल करावेत. पुणे, पिंपरी शहर आणि जिल्ह्यात पोलिसांनी कोरोना संसर्गाला अटक्या करण्यासाठी केलेले काम कौतुकार्थ्य आहे. पुणे पोलिसांनी केलेल्या उपाययोजना आणि बंदोबस्ताबाबत ८३ टक्के नागरिकांनी सर्वेक्षणात समाधान व्यक्त केले आहे. पोलिसांनी केलेले काम कौतुकार्थ्य असल्याचे त्यांनी सांगितले.

पिंपरीसाठी उपायुक्तांची नेमणूक करा

पिंपरी-शिववड शहराचा विस्तार वाढत आहे. पोलिसांचे कौतुकार्थ्य विस्ताराच्या तुलनेत ते अपुरे आहे. पिंपरी शहरात पोलीस उपायुक्त दर्जाचे अणखी कमी अधिकारी हवे आहेत. उपायुक्त दर्जाचे अधिकार्यांची नेमणूक करा, अशी गाम्भीण पिंपरीचे पोलीस आयुक्त संदीप बिष्णोई यांनी या कार्यक्रमात केली.

जप्त केलेली वाहने परत करण्यास सुरुवात

वाहनचालकांना द्यावी लागणार अनामत रक्कम अन् बंधपत्र

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : लॉकडाऊनच्या काळात नियमांचे उल्लंघन केल्याने जप्त करण्यात आलेली वाहने आता वाहनचालकांना परत देण्यास पोलिसांनी सुरुवात केली आहे. त्यासाठी वाहनचालकांकडून अनामत रक्कम व बंधपत्र घेण्यात येत आहे. दुचाकीला दीड हजार आणि चारचाकीला अडीच हजार रुपये अनामत रक्कम भरावी लागणार आहे.



पोलिसांनी वाहनचालकांना त्यांचे जप्त केलेले वाहन परत करण्यास सोमवारपासून सुरुवात केली आहे. नागरिकांनी संबंधित पोलीस ठाण्यातील पोलीस निरीक्षकांशी संपर्क साधावा. अर्ज व अनामत रक्कम दिल्यानंतर त्वरित त्यांचे वाहन परत दिले जाणार आहे.

लॉकडाऊनच्या काळात संचारबंदी असतानाही अनेक वाहनचालक विनाकारण फिरत होते. त्यामुळे पोलिसांनी या वाहनचालकांवर १८८ अंतर्गत गुन्हा दाखल करून त्यांचे वाहन जप्त करण्यास सुरुवात केली होती. शहरातील सर्व पोलीस ठाणी व वाहतूक शाखेने ४५ हजारांहून अधिक वाहने जप्त केली आहेत. लॉकडाऊन आता शिथिल करण्यात आला आहे. आता रात्री ९ ते पहाटे ५ पर्यंतच संचारबंदी ठेवण्यात आल्याने पोलिसांनी नागरिकांची ही वाहने परत करण्याचा निर्णय घेतला आहे. मात्र, त्यांच्यावर न्यायालयीन प्रक्रिया केली जाणार आहे.

डॉ. संजय शिंदे, अतिरिक्त पोलीस आयुक्त

रुपये अनामत रक्कम पोलिसांकडे जमा केल्यावर वाहन परत मिळणार आहे.

या गुन्हात वाहन न्यायालयीन प्रक्रिया पूर्ण होईपर्यंत वाहन जप्त करून ठेवण्यात येणार नाही. त्यांच्यावर खटला चालविण्यात येईल. त्या दाव्यात न्यायालयाने संबंधित वाहनचालकाला दंड सुनावल्यानंतर अनामत रकमेतून दंडाएवढीच रक्कम जमा करण्यात येत आहे. मात्र, वाहनचालकाची चूक आढळून आली नाही व न्यायालयाने दंड केल्या नाही तर संबंधित रक्कम परत केली जाणार आहे.

गोळीबार मैदान चौकात वाहनचालकांवर कारवाई

वानवडी, दि. १० (प्रतिनिधी)

- स्वारागेटकडून गोळीबार मैदान चौकातून कोंढव्याकडे वळताना वाहनांना बंदी असताना या चौकातून वाहने मोठ्या प्रमाणात विरुद्ध दिशेने वळतात, अशा कारवाई सुरू केली आहे.

स्वारागेटच्या बाजूने येणाऱ्या वाहनांना गोळीबार मैदान चौकातून पुढे पुलगेटकडे व कोंढवा बाजूकडे वळण्यास वाहतूक विभागाने बंदी घातलेली आहे. बंदी असतानाही हा नियम मोडून चालक कोंढवा ठेवणार असल्याचे पोलिसांकडून बाजूकडे वळत असल्याने अपघात

वाढले आहेत. वाहतूक पोलीस पुणे कॅम्पकडील रस्त्यावरच वाहतूकीवर नियंत्रण करण्यासाठी ठभे असताना त्यामुळे कोंढवा बाजूकडे वळण्यास बंदी असतानाही वाहनचालक बेघडकाणे वाहने लुल्लानगर कोंढव्याकडे वळून येणारे जात आहेत. त्यामुळे आता पोलिसांनी आपला ठिय्या कोंढवा रस्त्यावर मांडला असून नियम मोडून कोंढव्याकडे वळणाऱ्या वाहनचालकांवर कारवाई केली जात आहे. ही कारवाई कायम सुरू ठेवणार असल्याचे पोलिसांकडून सांगण्यात आले.